
Lēmums par zemes atsavināšanu ceļu jaunbūvēm un virzienu izlabošanai.
Likums par zemes grāmatu reģistros ievesto atzīmju dzēšanu.
Papildinājums Kara likumu kopojuma XVI grāmatas I nodaļas 8. pantā.

Valdības iestāžu paziņojumi

Paziņojums.
Tieslietu ministrija paziņo, ka uz li-

kuma par Latvijas lauksaimniecības ka-
meras 3. panta 17. punkta pamata,
Latvijas lauksaimniecības ka-
merai ir tiesība noteikt un izdarīt revī-
zijas sekojošās kooperatīvās sabiedrībās —
lauksaimniecības mašīnu koplietošanas
biedrībās:

1) Aizkraukles;
2) Aizkraukles ,,Daugavieši";
3) ,,Aizupe";
4) Aknišas ,,Gārša";
5) Ancenes;
6) Annenieku;
7) Aumeisteru lauksaimniecības mašīnu

lietošanas b-ba ,,Grauds";
8) Allažu lauksaimniecības-rūpniecības

b-ba ,,Ražotājs";
9) Alšvangas „Celms";

10) Ambeļu;
11) „Abula";
12) Ālavas jaunsaimn.;
13) „Bajārs";
14) Bebrenes „Saule";
15) Bilskas „Grauds":

16) Bilskas „Rūkītis";
17) Bilskas „Vārpa";
18) Blomu-Nīgales;
19) Bramanišku;
20) Brantu pirmā;
21) Baižkalna mašīnu b-ba „Darbs";
22) Balvu „Rūķis";
23) Cēres;

24) Cirgaju pag. ,,Kalnāji";
25) „Celmotne";
26) Ceplinieku ,,Pļāvējs ";
27) Daugmales pag. ,,Zieds ";
28) Degu muižas jaunsaimnieku;
29) Devenas muižas jaunsaimnieku ,,Kū-

lējs";
30) Dignājas-Abeļu;
31) Dignājas;
32) Dikļu;
33) Daku;
34) Doles mazsaimnieku;
35) Dreiliņu;
36) Dricānu ,,Vienība ";
37) Drustu „Grauds";
38) Drustu jaunsaimn. lauksaimniec. kuļ-

mašīnu kopliet. b-ba ,,Vārpa";
39) Drustu pirmā;
40) Drustu otra;
41) Dzērbenes ,,Centība ";
42) Dzērbenes ,,Rosība ";
43) Dzērbenes pag. ,,Gauja":
44) Džūkstes pag. „Pumpurs";
45) Dignājas ,,Gipterāni";
46) Drabežu;
47) Elejas jaunsaimnieku;
48) Ēveles „Arklis";
49) Ezernieku kuļmašīnu sab-ba;
50) Ezeriņu;
51) Gatartas;
52) Grizēnu ,,Celmlauzis ";
53) Grobiņas „Raža";
54) Grotužu;
55) Golišovas „Zerno";
56) Gostiņu folvarka ,,Arklis";
57) Iecavas ,,Jaunsaimnieks";
58) Irlavas;

59) Ivandes ,,Saule ";
60) lizes;
61) Ivanovkas ,,Draudzība ";
62) Jaun-Bebru lauksaimniecības mašīnu

lietošanas b-ba;
63) Jaunburtnieku ,,Tarkšis";
64) Jaundziru „Līdums":
65) Jaun-Gulbenes ,,Jaunsaimnieks ";
66) Jaun-Gulbenes Mežgals;
67) Jaunpiebalgas jaunsaimnieku - sīk-

gruntnieku;
68) Jaunpiebalgas ,,Darbs";
69) Jaunpiebalgas ,,Vārpa";
70) Jaunpiebalgas pirmā pašbraucēju

kuļgarnitūras sab-ba;
71) Jaunpiebalgas otrā pašbraucēju kuļ-

garnitūras sab-ba;
72) Jaunpiebalgas piektā;
73) Jaunpils;
74) Jaunpils ,,Darbs ";
75) Jaunraunas:
76) Jaunsvirlaukas ,,Darbs ";
77) Jērcēnu mašīnu koplietošanas b-ba;
78) Jerzikas ,,Vaga";
79) Jercēnu pag. ,,Celms";
80) Jēru pag. ,,Grauds";
81) Jezupovas;
82) Judāžu;
83) luglas;

84) Juldraudziešu;
85) Jumpravas ,,Rasa";
86) Jumpravas ,,Sēja "
87) Jumpravas-Lielvardes ,,Ražotājs";
88) Jaungulbenes meža izcirtuma kuļ-

garnitūras b-ba;
89) Kaijciema;
90) Kalkūnes ,,Laba raža";
91) Kalncempju ,,Celms";
92) Kalnciema;
93) Kapeniešu;
94) Kalnamuižas „Līdums";
95) Kārļu jaunsaimnieku un sikgrunt-

nieku;
96) Ķēču pag. ,,Darbs";
97) Kliģenes jaunsaimnieku „Darbs";
98) Koderu „Raža";
99) Korovskas;

100) Kokneses;
101) Kokneses otrā;
102) Ķoņu;
103) Korģenes;
104) Kosas „Vienots spēks",
105) Krimuldas;
106) Krustpils pag. Trepu nov. „Klints";
107) Kroņa-Susējas pag. ,,Sēkla";
108) Kursīšu jaunsaimn. „Darbs";
109) Kurļinovas;
110) Kokneses ..Skudra":

Ministru prezidenta Dr K. Ulmaņa uzruna skautiem

Ministru prezidents Dr K. Ulmanis
26. maijā skautu pavasara svētkos Vienības
laukumā teica šādu uzrunu:

,,Skauti , gaidas, staburadzēni, vilcēni,
vadītāji un vadītājas, viesi un, visus kopā
saņemot, jaunatne! Es teicu: visus kopā
saņemot, jo šodien šai brīdī mēs visi varam
justies kopā ar jaunatni, un tāpēc arī jutī-
simies visi jauni, lai mūsu sirdis patiesi
varētu šīs dienas notikumus uzņemt un
dziļi paglabāt, lai viņi mums ilgi jo ilgi
atmiņā paliktos un lai viņi vēl bieži pēc
šīs dienas mums savu siltumu nestu. Tas,
ko šodien mēs visi še redzam, viss tas
skaistais un cēlais, kas šodien norisinās
mūsu acu priekšā, tas,ko redzam, vērzdami
savus skatus uz skautu un gaidu rindām,
viss tas cēlais un skaistais ir tikai jauns
papildinājums un apstiprinājums tam, kas
man ticis teikts un ko esmu lasījis par
skautu organizāciju, par skautu tikumiem,
par skautu labajiem tikumiem un par
skautu darbu un darbību, viņu pārbaudīto,
sirsnīgo un uzticīgo, lojālo vadītāju pa-
mācībām sekojot. Tas, ko jūs darāt savā
organizācijā, tas, ko dara mūsu jaunatne
vispār, tas ir darbs un uzdevuma pildīšana
ne tikai brīdim, ne tikai šai dienai, bet
tas domāts un nolemts visai nākotnei. Es
gribētu teikt, ka tas pats zīmējas uz mums
visiem: visu darbs, pieaugušo un jaunatnes
darbs, ir darbs nākamām dienām, ir
darbs nākotnei; bet jo sevišķi tas zīmējas
uz jaunatni. Uz mūsu jaunatni tas zīmējas
tā iemesla dēļ, ka arī mūsu valsts pati ir
jauna. Šī valsts aug un stiprinās kopā
un reizē savos dzīves tikumos un dzīves
uzdevumu izpratnē ar mūsu jaunatni.
Mūsu valsts ir jauna, bet viss, kas sāku-
mam vajadzīgs, tas mums jau ir. Mums
jau ir mūsu valsts pamati, un šie pamati
ir stipri un nesatricināmi. Un tikai no
mums atkarājas, ko mēs uz šiem pamatiem
un augstāk par šiem pamatiem celsim!
Mums jāatminas tomēr, ka viss lielais
darbs vēl ir priekšā, — darbs, kam jau-
natne aug un kam jaunatne gatavojas.
Mēs, savu darbu un pienākumu pildot
šodien un rīt un katrā dienā, atminēsimies,
ka tas, protams, domāts katra atsevišķā
uzdevuma veikšanai, bet tai pašā laikā,
kaut arī maz, tomēr tas būs viens graudiņš,
viens akmentiņš lielajai nākotnes celtnei,
kuru mums lai izdotos celt. Un arī izdosies!
Lai mēs ar apmierinājumu, ar gandarījumu
un — teikšu vēl vairāk — ar lepnumu uz
šo celtni varētu skatīties, kuru mēs paši
esam cēluši. Mēs zinām un zināsim, kādi
upuri ir šīs celtnes pamatos un kādus mēs
ieliksim un ieguldīsim katrā brīdī, kad

sī celtne uz augšu ies un augs. To darot
jums, skauti, un reizē ar jums pārējai jau-
natnei liels palīgs būs taisni tas, kas
skautu noteikumu un pamācību pamatos
ir likts un rakstīts,proti: katra lieta darāma,
katrs uzdevums pildāms ticībā, uz-
ticībā, drosmē, izturībā un disci-
plīnā. Un ja kādreiz kāds darbs ir grūtāks
un nav viegli un ātri veicams un varbūt
nāk prātā domas, kas tad beigu beigās
iznāks, kas tad būs atalgojums par to,
tad ļaujiet, ka es jums pasaku — un to
es saku pats sev un visiem citiem —
proti: lai īstā un patiesā alga mūsu prātos
un sirdīs par patiesi veikto uzdevumu
būtu apziņa, ka izdarīšana pati par sevi
dos mums vairāk spēka un lielākas spējas
labāk un krietnāk nākamo uzdevumu
pildīt. Vairāk nekas lai netiktu prasīts.
Un tad vēl — cilvēka sirds jau ir vāja un
dažreiz mēs tā sev prasām: vai tad šis
darbs nav prieks manis par mazu, vai tad
es neesmu lielākam darbam radīts? Mīļie
draugi, būsim pateicīgi par katru darbu,
kas mums tiek dots un kuru pildīt mums
ir laime. Un jo uzticīgāki mēs būsim pie
šo mazo darbu pildīšanas, jo labāk mums
izdosies lielie darbi. Bez šīs sagatavošanās
mums varbūt neizdotos lielos darbus pildīt.
Un kad laiks būs pienācis, mēs varēsim
droši ķerties arī pie lielākiem uzdevumiem.
Lai visu to veiktu, mums nepieciešamas
zināšanas, mums nepieciešama mācē-
šana, mums nepieciešama" izturība un
spēks; bet atminēsim, ka pie visa --tā-vēl
vajadzīgi rakstura stingrība un spēks,
bet raksturs aug un stiprinās, dienām uz
priekšu ejot, mūsu darbus veicot un uzde-
vumus pildot. Atminēsim, ka mums mūsu
garīgos pamatus vajadzēs noskaidrot, lai,
no šī gaišuma izejot, mūsu raksturs augtu
un stiprinātos.

Atminēsim, ka tas darbs, ko mēs darām,
domāts arī mūsu tēvijai, mūsu tēvu
zemei, viņas labumam, viņas ieguvu-
miem, viņas labklājībai. Un jo dziļākas
būs šīs domas mūsu sirdī, jo dziļāka arī
būs mūsu mīlestība uz mūsu tēviju un
mūsu tēvu zemi. Es domāju, ka mēs visi,
kas mēs te esam, varam apliecināt: mēs
savu tēvu zemi mīlam, to augsti cienām
un augsti turēsim, un mēs ar paceltiem
karogiem gādāsim, lai šie karogi būtu
pacelti pār tautu, pār valsti, pār tēviju,
kurā mums dzīvot būtu prieks un kurā ir
mūsu laime dzīvot tagad un visā nākotnē,
mūsu valstī, mūsu tēvijā, mūsu Latvijā,
kuru lai Dievs svēti. Un tamdēļ — visi
kā viens: ,,Dievs , svētī Latviju!"

LTA.

Lēmums par zemes atsavināšanu ceļu jaunbūvēm un virzienu izlabošanai
I. Saskaņā ar likumu par zemes ceļiem (Lik. krāj. 1925. g. 26 un 1928. g. 96)

42. pantu, ir atsavinātas sabiedriskām vajadzībām Satiksmes ministrijas īpašumā sekošas
nekustamas mantas:

1) 1202 kvadrātmetru liels zemes gabals no Jūliusam Pētera d. Vītolam piedero-
šām Madonas apriņķa, Odzienas pagasta, no Vietalvas-Odzienas muižas atdalītām
Jaun-Slikšanu mājām, ar zemes grām. reģ. N° 5726;

2) 4751 kvadrātmetru liels zemes gabals no Jānim Jēkaba d. Pērkonam, viņš arī
Donners, piederošām Madonas apriņķa, Odzienas pagasta, no Vietalvas-Odzienas
muižas atdalītāni Trokšķinu JN° 23 mājām, ar zemes grām. reģ. N° 693;

3) 4661 kvadrātmetru liels zemes gabals no Kārlim Jura d. Lembergam pie-
derošām Jēkabpils apriņķa, Sērenes pagasta, no Jaunjelgavas mežniecības atdalītām
Pungu mājām, ar zemes grām. reģ. JNe 8097;

4) 64 kvadrātmetru liels zemes gabals no Pēterim Pētera d. Zariņam piederošā
Valkas apriņķa, Smiltenes pilsētas administratīvās robežās ietilpstošā un no Smiltenes
pilsmuižas atdalītā zemes gabala N° 15F, ar zemes grām. reģ. N° 209.

Rīgā, 1935. g. 16. maijā.
Ministru prezidents K. Ulmanis.

Satiksmes ministrs B. Einbergs.

Likums par zemes grāmatu reģistros ievesto atzīmju dzēšanu.
Notariāta nolikuma 316. pantā minētās atzīmes, kas ierakstītas zemes grāmatu

reģistros pirms 1918. g. 18. novembra, var dzēst uz nekustamas mantas īpašnieka lūgumu,
neatkarīgi no Notariāta nolikuma 340. panta noteikumiem, ja tādas atzīmes triju mēnešu
laikā no šā likuma spēkā stāšanās uz vispārēja pamata nav pārvērstas par pantiem.

Rīgā, 1935. g. 21. maijā.
Ministru prezidents K. Ulmanis.

. Tieslietu ministrs H. Apsīts.

Papildinājums Kara likuma kopojuma XVI grāmatas I nodaļas 8. pantā.

Kara likumu kopojuma XVI grāmatas I nodaļas 8. pantu (Lik. kr. 1927. g. 106)
papildināt ar sekojošo 2. piezīmi:

8

„2. piezīme. Kara ministram atsevišķos gadījumos ir tiesība noteikt pie-
maksas par karavīru un kara resora brīva līguma darbinieku ģimeņu
locekļu ārstēšanu slimnīcās, sanatorijās un citās ārstniecības iestādēs, kā
arī ierobežot laiku ārstēšanai uz valsts rēķinu."

Šis papildinājums stājas spēkā izsludināšanas dienā.
Rīgā, 1935. g. 23. maijā.

Ministru prezidents K. Ulmanis.

Kara ministrs ģenerālis J. Balodis.

Maksa par „Valdības Vēstnesi":
ar piesūtīšanu: bez piesūtīšanas:

par Ls (saņemot ekspedīcijā)
gadu 22,— par Ls
./j gadu .... 12,— gadu 18 —
3 mēn 6,— '/2 gadu .... 10 —
1 „ 2,— 3 mēn 5,—
Piesūtot pa pastu 1 „ 1,70
un pie atkalpār- Par atsevišķu
devējiem . . . —,13 numuru ....—,10

Latvijas valdības JŠēL oficiāls laikraksts
Iznāk katru dienu, izņemot ^fe^^^H^^® svētdienas un svētku dienas

Redakcija:
^^^^^Sl^^^feS Kantoris un ekspedīcija:

Rīgā, pilī 2. ist. Tālrunis 20032 ^^^^^^^f^ Rīgā, pilī List. Tālrunis 20031
Runas stundas no 11—12 ^ip^ Atvērts no pulksten 9—3

Sludinājumu maksa:
a) tiesu sludinājumi līdz 30 vienslejīgām

rindiņām Ls 4.—
par katru tālāku rindiņu ,,—,'5

b) citu iestāžu sludinājumi par katru
vienslejīgu rindiņu ,, —,20

c) no privātiem par katru viensl. rindiņu
(par obligāt. sludin.) ' . ,,—,25

d) par dokumentu pazaudēšanu no
katras personas ,,—,10



111) Kozuļu ,,Vilnis ";
112) Lambertas;
113) Ļaudonas ,,Kopība ";
114) Launkalna;
115) Lažas;
116) Leimaņu;
117) Lejas-Ciema ,,Grīva ";
H8) Lielupnieku;
119) Lielvārdes mašīnu koplietošanas

sab-ba ,,Kopība ";
120) Lielvircavas jaunās muižas;
121) Lielplatones;
122) Lielstraupes - Akmenskalna kuļma-

šīnas b-ba;
123) Lindes-Jumpravas;
124) Lisas;
125) Litenes-Annas ,,Upmaliešu vienība";
126) Litenes ,,Rūķis ";
127) Līpas-Mukānu ,,Cerība ";
128) Līkupenu ,,Grauds";
129) Lutriņu pag. un apk. „Mežgalnieks";
130) Lutriņu I;
131) Lādes;
132) Mālnieku;
133) Mālpils;
134) Matīšu „Rūķis";
135) Makašēnu ,,Spēks";
136) Maltas pag.;
137) Mazzalves ,,Jaunsaimnieks ";
138) Meirānu;
139) Meirānu ,,Zemkopis";
140) Meņģeles;
141) Mēra jaunsaimnieku un sīkgruntnie-

ku noa. ,,centi oa,
142) Mīleniešu;
143) Mores lauksaimniecības mašīnu lie-

tošanas b-ba;
144) Mežotnes ,,Grāvendālieši";
145) Mežmuižas pag.;
146) Nabes;
147) Nēķena ,,Bregža kalns";
148) Nekultivēto jaunsaimniecību;
149) Nētķena-Palatas;
150) Nītaures;
151) Ogresgala;
152) Ogresgala ,,Juveres";
153) Oktes „Grauds";
154) Omuļu ,,Zemturis";
155) Otrā Gatartas;
156) Otrā Jaunpiebalgas;
157) Pāles I;
158) Pāles I lauksaimniecības mašīnu lie-

tošanas b-ba;
159) „Paurīts";
160) Pampaļu-Kareļu jaunsaimn. kop-

darbība";
161) Pēternieku;
162) Piebalgas „Gaisma";
163) Piebalgas ,,Atvase";
164) Piņķu;
165) Pirmā Alojas;
166) I Jaunpiebalgas;
167) I Ēkengrāvas „Tīrums";
168) Pirmā Kārķu „Spēks";
169) Pirmā Kropas;
170) Pirmā Ramkas;
171) Pirmā Rencēnu;
172) Pirmā Ropažu;
173) I Siguldas lauksaimniecības mašīnu

sab-ba;
174) Pirmā Sveiciema;
175) Pirmā Valmieras pag.;
176) Pirmā Lielvardes-Ogres;
177) Plāņu „Vārpa"
178) Podzemu;
179) Priekuļu „Garkalns";
180) Puiķeles kuļmašīnu sab-ba;
181) Pūres ,,Arājs";
182) Pušas „Latgales Orājs";
183) Pundru „Kolos";
184) Ramkas „Grauds";
185) Ramkas ,,Ureikste";
186) Ramkas-Palsmanes ,,Gauja";
187) Rāmuļu;
188) Rankas „Krāce";
189) Rankas „Ražotājs";
190) Raunas-Brantu pirmā;
191) Raunas pirmā;
192) Rauzas „Nākotne";
193) Rasnaču;
194) Rembates ,,Zemkopis";
195) Rencēnu „Celmājs";
196) Rendas;
197) Rugāju pag. „Krūms";
198) ,,Rūķis" (Jaunlatgales apr.);
199) „Rūķis" (Ventspils apr.);
200) Raunas-Mežoles — II kuļmaš. sab.,-
201) Rankas .Jaunsaimnieks";
202) Salacgrīvas;
203) Salas pirmā;
204) Salaspils;
205) Saraiķu;
206) Saukas ,,Grauds ";
207) Sausnējas;
208) Seces;
209) Sējas „Vārpa";
210) Sējas pag. „Spēks";
211) „Sēlija";
212) ,.Sējējs";

ļ 213) Silabricu;
214) Sīkgruntnieku „Sējējs";
215) Silenieku jaunsaimn. „Lēca";
216) Skankalnes;
217) Skrīveru;
218) Skrīve 'ru-Jumpravas ,,Lins ";
219) Skujenes;
220) Skulbergu „Skaņkalns";
221) Slates „Centīb&";
222) Smiltenes jaunsaimn. „Spēks";
223) Smiltenes „Bērzenieši";
224) „Spars";
225) Sparnes;
226) Stākenbergu;
227) Stalbes;
228) Stāmerienes-Lejas;
229) Stāmerienes, Kalnciema un Litenes

pag. apvien. „Pašgājējs";
230) Stāmerienes-Siljāņu;
231) Stendes ,,Darbs";
232) Stendes „Mežozols";
233) Stukmaņu;
234) Stukmaņu un apkārtnes ,,Kūlējs ";
235) Stukmaņu jaunsaimn. un sīkgrunt-

nieku ,,Pamats ";
236) Sturņu - Golgovskas pag. un ap-

kārtn.;
237) Sunakstas II;
238) Sīpeles traktoru kooperatīvs;
239) Strīķu;
240) Silamuižas;
241) Svenču ,,Driva ";
242) Šķibes ,,Mazsaimnieks";
243) Taborkalna;
244) Trešā Jaunpiebalgas;
245) Trešā Siguldas;
246) Trikātas „Silmala";
247) Tūjas pag. ,,Arājs ";
248) Trikātas „Ludza";
249) Pušķu;
250) Ugāles;
251) Ugunsciema;
252) Ungurmuižas;
253) Ungurpils;
254) Upesgrīvas;
255) „Vaga";
256) Valmieras ,,Stars";
257) Varenbrokas:

258) Variēšu lauksaimniec. mašīnu un
elektr. kopliet. b-ba ,,Poga";

259) Vecauces jaunsaimn. ,,Rūķis ";
260) Vecates;
261) Vec-Brenguļu jaunsaimnieku;
262) Vecgulbenes ,,Lejas Stradi";
263) Vecgulbenes pag. Madonas apr. ,,Pe-

dedze";
264) Veclaicenes ,,Zemkopis";
265) Vecpiebalgas ,,Alauksts";
266) ,,Gaujiņa" Vec-Piebalgas;
267) Vecpiebalgas ,,Iness ";
268) Vecpiebalgas ,,Vārpa";
269) Veismaņu;
270) Veļķu;
271) Veselavas ,,Mežole";
272) Vietalvas-Odzienas;
273) Vietalvas-Odzienas,,Jaunsaimnieks ";
274) Vilces pag. jaunsaimn.;
275) Vilzēnu pag. ,,Vienprātība ";
276) Vircavas ,,Jaunsaimnieks ";
277) Vitrupes ,,Bridaga";
278) Vitrupes ,,Grauds";
279) Vizdarbu;
280) „Vienība";
281) Vidrižu un apkārtnes „Sēkla";
282) Zalves „Sēkla";
283) Zēniskas;
284) Zosēnu — Jaunpiebalgā;
285) Zūru;
286) Zutenes;
287) Zvārtavas;
288) Zvārtavas pag. jaunsaimn.;
289) Zvejniecības motoru, laivu un mašīnu

kopliet. b-ba;
290) Sveiciema ,,Censonis ";
291) Glūdas pag. ,,Vienība ".
Rīgā, 1935. g. 22. maijā.

Tieslietu ministrs,
Kooperatīvu revīzijas padomes priekšsēd.

H. Apsīts.
Techniskais vadītājs J. Gaigals.

Izlabojumi.
„Valdibas Vēstneša" 1928. g. 184. num.

ievietotā Rites pag meliorācijas sa-
biedrības „Salate" Kriganu ezera ūdens-
līmeņa pazemināšanas darbu dalībnieku
sarakstā ar numuru pēc kārtas 31 uzrādītā
darba dalībnieka Staperani (Aizpori) Ne33,
hip. Ne 1985, vietā jālasa: Aizpori-
Jaunzemji Ne 23, hip. Ne 8113, īpašnieki:
Lina Jaunais ty3 id. d. ] dalības
Minna Gibže ' 3 id. d. maksa
Elma Kauranens >/, id. d. > Ls 455,—
Jānis Kauranens > 12 id. d. balsu skaits
Arnolds Kauranens /, id. d. I —4.

*

Valdības Vēstneša" 1934. g. 283. nu-
murā Aizputes apr., Kazdangas melio-
rācijas sab. „Skalda", Skaidas un Lapu
upes regulēšanas un pieguļošo pļavu gal-
veno novadgrāvju rakšanas darbu dalīb-
nieku saraksta

1) I gr. 22. numurā pēc kārtas 5. ailē
nodrukātā ,,107a" vietā jālasa „10Fa"

2) I gr. 26. numurā pēc kārtas 8. ailē
nodrukātā ,,297" vietā jālasa ,,798"

3) I gr. 60. numurā pēc kārtas 8. ailē
nodrukātā ,,785" vietā jālasa „560"

4) I gr. 61. numurā pēc kārtas 8. ailē
nodrukātā ,,803" vietā jālasa ,,1028"

5) I gr. 76. numurā pēc kārtas 6. ailē
nodrukātā ,,3620- II" vietā jālasa
,,3620-IH"

6) Ia gr. 78. numurā pēc kārtas 6. ailē
nodrukātā ,,2801-H" vietā jālasa
,,2801-IH"

7) II gr. 58. numurā pēc kārtas 4. ailē
nodrukātā „Menge" vietā jālasa „Megne"

8) Skaidas upes regulēšanas posmā no
0—3,5 km 55. numurā pēc kārtas, 2. ailē
nodrukātā „Michaels (Michaelis) Grams"
vietā jālasa „Michelis Grams".

Daļas vadītājs (paraksts).
Vec. sev. uzdevumu ierēdnis

T.Erlachs.

Liepājas 2. iecirkņa miertiesnesis
pamatojoties uz Krim.-proc. lik. 59. .. 847.—851. p.
un savu lēmumu, meklē pēc Sodu lik. 546. p.
1. cl. apsūdzēto Vaciavu Vincentija d. Zi-
bērtu, Polijas pavalstnieku, dzim. Polijā
1911. g. 9. septembrī.

Katram, kam zināma apsūdzētā dzīves vfeta
vai kur atrodas viņam piederoša manta, bez
mazākās kavēšanās jāziņo man vai tuvākai po-
licijas iestādei.

Liepājā, 1935. g. 22. maijā. 133.

Miertiesnesis T. V e g n e r s.

Meklēt izbeigto personu 1565. saraksts.
34979. Burkevičs Pauls. 23713/27.
34980. Remerts Hermans. 41329/33.
34981. Zariņš Anna.. 45589/35.
34982. Silinš Alberts. 21662/26.
34983. Tonis (Tonnis) Edaurds. 45596/35.
34984. Vanags Antons. 43834/34.
34985. Veiss E'.elvolfš. 45111/35.

Rīgā, 1935. g.. 24.. maijā.
Kriminālās poiic. pārv': priekšnieks J. Silarājs.

Darbvedis Hūns.

Meklēt izbeigto personu 1566. saraksts.
34986. Bogdanovs Paviis. 45117/35.
34987. Briģis Jāzeps, ai. Urbāns, Jožas. 45522/35.
34988. Geišutis Ādolfs. 44914/35.
34989. Kavaiiauskaite Aleksandra. 44923/35.
34990. Klimčenko Vladimirs. 44488/34.
34991. Ostanevičs Antons. 45542/35.
34992. Savickis Jānis. 45140/35.
34993. Skrupskis Monika. 454.51/35.
34994. Tomašauskas Anna. 41031/33.

Rīgā, 1935. g. 25. maijā.
Kriminālās polic. pārv. priekšnieks Silarājs.

Darbvedis Hūns.

Paziņojumi jūrniekiem, Noticēs to Mariners
izdoti no Jūrniecības departamenta

hidrogrāfiskās daļas

Rīgā, 1935. g. 24. maijā. Ne 5.

Peilējumi ir īstie no 0» līdz 360°, skaitot,
no N pār E un uguņu sektoru robežas uz-
dotas no jūras. ' Uguņu saredzamība
skaidrā laikā pie novērotāja acu augstuma
5 metri virs jūras līmeņa.

11) Rīgas jūras līcis.
Sekošas bojas izliktas atkal pozīcijā
(P).
a) Kolksraga uguns un kanceļu boja

5.70 48,9' N
220 38,6' E

b) Daugavgrīvas uguns un kaucēja
boja

570 05,4' N
23» 58,7' E

c) Bagerdarbu boja
57» 05,5' N
240 01,8' E

d) Randa uguns un kaucēja boja
570 48,4' N
24» 13,7' E

Attiecīgas kartes un publikācijas.
Kartes N°N° 1, 2 un 6. Bāku uguņu
saraksts — ug. N° .N9.37-a, 45,46 un 76.

12) Rīgas jūras līcis.
Uzdegtas sekošas ugunis, kuras pa
ziemas laiku bija izdzēstas (P):

a) Kurmraga bākā
tuv. pozic. 570 32,6' N

240 21,7' E
b) Salacgrīvas bākā

tuv. pozic. 570 45,5' n
240 21,2' E

c) Ainažu augšējā vaduguns

tuv. pozic. 570 52,& N
240 21,6' E

d) Ainažu apakšējā vaduguns

tuv. pozic. 570 52,2' N
240 21,2' E

e) Ainažu ostas viļņlauža uguns

tuv. pozic. 570 52,5' N
240 20,4' E

Attiecīgas kartes un publikācijas.
Karte Ne 6. Bāku uguņu saraksts
Ne 74, 75, 77, 78, 79; Latvijas locis
68, 69 un 70. lapp.

published by the Hvdrographic Section
of the Marinē Department of Latvia.

Riga, 24th May 1935, Ne 5,

Bearings are true and in degrees
from 00 to 360°and those relating to
lights are from seavrard. Visibility of
lights in clear weather by observer placed
5 metres above sealevet.

11) Gulf of Riga.
FolLowing buoys have been established
in station (P).
a) Kolkasrags light-and-whistle buoy

Position — Lat. 570 48,9' N
Long.. 220 38,6/ E

b) Daugavgriva light-and-whistle
buoy
Position — Lat. 570 05,4' N

Long.. 230 58,7' E
c) Buoy for dredging operations

Position — Lat. 57> 05,5' N
Long.. 240' 01,8' E

d) Randa light-and-whistle buoy
Position — Lat. 570 48,4' N

Long.. 240 13J' e
Charts and publications affected.
Charts N?.N9. 1, 2 and & List of lights
1. Ne 37-a, 45, 46 and 76.

12) Gulf of Riga.
The following lights which have been
extinguished for winter are rekindled
again (P):
a) The Kurmrags light

Position appr. Lat. 570 32,6' N
Long. 24» 21,7' E

b) The Salacgrīva light
Position appr. Lat. 570 45,5' N

Long. 240 21,2' E

c) Ainaži harbour. The upper leading
light
Position appr. Lat. 570 52,0' N

Long. 240 21,6' E
d) Ainaži harbour. The lovver leading

light
Position appr. Lat. 570 52,2' N

Long. 240 21,2' E
e) Ainaži harbour. The light on the

breakvvater
Position appr. Lat. 570 52,5' N

Long. 240 20,4' E
Charts and publications affected. —
Chart Ne 6, List of lights Ne74, 75, 77,
78, 79. Latvijas locis, pages 68, 69, 70.

Hidrogrāfiskās daļas priekšnieks K..Purns.

Darbvedis J. Ilziņš.

Vietējo iestāžu rīkojumi.
Saistošo noteikumu papildinājums

par tirdzniecības iestāžu, noliktavu un kan-
toru atvēršanas un slēgšanas laiku Rīgā,

pieņemts Rīgas pilsētas valdes 1935. gada
10. maija sēdē un apstiprināts ar Iekš-
lietu1 ministrijas Pašvaldības departamenta

š. g. 22. maija 115172. rakstu.
„Saistošos noteikumos par tirdzniecības

iestāžu, noliktavu un kantoru atvēršanas
un slēgšanas laiku Rīgā" i. pantu pa-
pildināt ar šādu piezīmi:

„5: piezīme: no 1. jūnija līdz 31. augu-
stam sestdienās un priekšsvētku
dienās pārtikas preču veikali jāslēdz
ne vēlāk kā pīkst. 17."

Šis papildinājums stājas spēkā pēc 2 ne-
dēļām no tā izsludināšanas „VaId. Vēsta.".-

Pilsētas galva H. Celmiņš.
Pilsētas valdes sekretārs K. Mīl-enhachs.



Jaunlatgales kara apriņķa priekš-
nieka rīkojums.

Pamatojoties uz kara ministra 1935. g.
4. maija 33172/go rīkojumu, uzdodu Gauru,
Tilzas un Bērzpils pagastā dzīvojošiem
visiem līdz turpmākam rīkojumam atvaļi-
nātiem karavīriem un rezervistiem,
ierasties augšā minēto pagasta valžu
namos kontroles sasauksmē tālāk norā-
dītā kārtībā un laikā:

1) Gauru pagasta dzīvojošiem —

Gauru pagasta namā 1935. g. 4. jūlijā
pīkst. 8,

2) Tilzas pagastā dzīvojošiem —
Tilzas pagasta namā 1935. g. 5. jūlijā
pīkst. 8,

3) Bērzpils pagastā dzīvojošiem —
Bērzpils pagasta namā 1935. g. 6. jūlijā
pīkst. 8.

Kontrolējamiem karavīriem jāņem līdz
karaklausības apliecības un pases.

No ierašanās kontroles sasauksmē at-
svabināti:

1) Ministru kabineta locekļi, 2) garīdz-
nieki, saskaņā ar Karaklausības likuma
11. pantu, 3) personas, kas kalpo karaspēka
daļās, kara iestādēs vai kara resora uz-
ņēmumos uz brīva līguma, 4) valsts ie-
stāžu amatpersonas, 5) personas, kurām
slimības dēļ nav iespējams ierasties sa-
sauksmē, un 6) personas, kas ir
apcietinātas. Slimība pierādāma ar
ārsta vai pašvaldības iestādes apliecību,
kas iesniedzama man līdz kontroles sā-
kumam.

Par personām, kas atsvabinātas no
ierašanās kontroles sasauksmē, piesūtāmi
man saraksti un paziņojumi, saskaņā ar

^
instrukciju par karavīru atvaļināšanu no

aktīvā kara dienesta, līdz turpmākam rī-
kojumam atvaļināto karavīru, rezervistu
un zemessargu reģistrāciju, kontroli un
iesaukšanu apmācībā" 114. pantu.

Līdz turpmākam rīkojumam atvaļi-
nātiem karavīriem un rezervistiem ierasties
sasauksmē noteiktā dienā un stundā saviem
līdzekļiem.

Par neierašanos sasauksmē vai iera-
šanos ar novēlošanu vainīgos saukšu pie
atbildības.

1935. gada 24. maijā.
; Jaunlatgales kara apriņķa priekšnieks

pulkvedis-leitnants Ciemiņš.

Ogres saistošo noteikumu grozījumi
par

ielām, ietnēm, ūdens notekām un tiltiem,
. pieņems Opres pilsētas valdes. 1935. g.

1.2. janvāra sēde (1. prot. 2. §) ,.un ap-
stiprināti ar Iekšlietu ministrijas Būv-

'.niecības , pārvaldes 1935. ? g. 7. maija
92552. rakstu.

,,Valdības Vēstneša" 1931. g. 29. numurā
izsludināto saistošo noteikumu par ielu,
ietņu, ūdens noteku un tiltu ierīkošanu
un uzturēšanu Ogrē ll.a panta papildi-
nājumā noteiktais termiņš pagarināts līdz
1937. g. 1. jūnijam, aizliedzot dzeloņdrāšu

žogu remontus uri jaunbūves.
Ar šo atcelti „Valdības Vēstneša"

1933. ģ. 279. num. izsludinātie grozījumi.

Šie pārgrozījumi stājas spēkā pēc
14 dienām no to izsludināšanas ,,Valdības
?Vēstnesī".

Pilsētas galva J. Marsons.
Sekretārs Ozoliņš.

RIGA

Viktora Igo 50 gadu piemiņas dienu

sarīkos Latvijas universitātes filoloģijas
un filozofijas fakultāte kopā ar sevišķu
Viktora Igo 50 gadu piemiņas dienas
Latvijas komiteju, izglītības ministra,
Francijas sūtņa un Latvijas universitātes
rektora vadībā 1935. g. 28. maijā, pīkst. 11
Latvijas universitātes aulā, ar sekošu
dienas kārtību:

1. Latvijas universitātes rektora prof.
J. Auškāpa ievadruna.

2. Profesora A. Daugesruna:,,Viktora
Igo mantojums".

3. Profesora A. Švābes runa ,.Viktora
Igo personība".

4. Francijas ārkārtējā sūtņa un pilnva-
rotā ministra J. Tripjē (Tripier) noslē-
guma vārdi.

Māksla

Cechoslovakijas mākslas leļļu teātris
prof. Skupas vadībā,

apceļodams ar savām ļoti īpatnējām izrādēm
Austrumeiropas valstis, sestdien, 25. maijā, ie-
radās no Kaunas Rīgā. Prof. Skupa, šis nepārspē-
jamais mākslinieks leļļu teātra nozarē, ceļo ar
saviem līdzstrādniekiem paši savā autobusā,
Iīdzvezdami visu skatuves iekārtu, leļļus, rekvi-
zītes u. t. t. Tas dod viņiem iespēju katrā valstī,
kur viņi apstājas, ērti un viegli un galvenais —
bez jebkādiem traucējumiem ierīkot leļļu teātrim
nepieciešamo un visai īpatnējo skatuvisko iekārtu.
No cik liela svara tas ir šāda teātra izrādēm, to
mūsu galvaspilsētas preses, teātra un citiem dar-
biniekiem rādīja Cechoslovakijas mākslinieki
25. maija vakarā, kad Cechoslovakijas sūtnis
J. Lipa un viņa kundze bija ielūguši pie sevis
Ārlietu un Izglītības ministriju un preses pārstāvjus,
Nac. un Dailes teātra direktorus un aktierus,
Latviešu - čechoslovaku tuvināšanās biedrības
biedrus un diplomātisko korpusu.

Sūtniecības vienā istabā uz ātru roku bija
improvizēta leļļu teātra skatuve ar priekškaru,
vajadzīgo apgaismošanu un piemērotām dekorā-
cijām, bet sūtniecības zālē nosēdušās apm. 100 ie-
lūgtās personas ar lielu interesi noskatījās kādus
20 fragmentus no čechu leļļu teātra mākslinieciskās
programmas, kas visiem klātesošiem gaužām
patika, tā ka vairāki programmas numuri uz
skatītāju vēlēšanos bija jāatkārto.

Interesanti te bija salīdzināt Čechoslovaku un
mūsu leļļu teātrus. Kamēr mūsu Dailes teātrī
leļļu teātris pašreiz pārdzīvo savu pirmo sezonu
un izrāda savas pirmās divas lugas, Čechoslovakijā
prof. Skupa jau apm. 20 gadus (no 1916. gada)
strādā pie sava leļļu teātra mākslinieciskās izveido-
šanas. Sākdams 1916. gadā Pilzenē, kā leļļu
teātra māksliniecikais vadītājs un direktors, prof.
Skupa ar savu teātri ir pārdzīvojis vairākus attīstī-
bas posmus un ieguvis plašu slavu un atzīšanu
Francijā un pārējās Eiropas valstīs.

Ja čechoslovaku leļļu mākslinieciskā teātra
pirmo gadu (pasaules kara laikā) nolūks un mērķis
bija sagādāt līdzekļus trūcīgiem, bet apdāvinātiem
Pilzenes skolēniem un ierīkot priekšzīmīgu bērnu

sanatoriju, pārvēršot šo leļļu teātri par pret čechu
apspiedējiem Austroungārijas valsti vērstu poli-
tisku tribīni ar satīrisko nacionālovaroni Kaspa-
reku, tad pēc kara un neatkarīgās Cechoslovakijas
nodibināšanas, prof. Skupa leļļu teātrs atmeta
savu politisko satīru, kā saprātīgiem pilsoņiem ne-
vajadzīgu, pat dezorganizējošu un kaitīgu parā-
dību. Nu teātris pievērsās vispārcilvēciskam un
pēdējos gadus ir kļuvis slavens ar saviem diviem
citiem tipiem: ŠpejbluunHurvineku. Špejbls —
tas ir cilvēka tips, kas sevī ietver visas cilvēku
kļūdas un vājības, bet mazais Hurvineks —
Špejbla dēlēns ir viņa sirdsapziņas balss, kas pa-
rasti leļļu teātra skatītājiem atsedz visas Špejbla
vājības: izlikšanos, nezināšanu, viņa vājību maskē-
šanu ar neesošu autoritāti u. t. t.

Bez tam prof. Skupas leļļu teātrī ir groteskas,
kas ļoti jauki attēlo ir koloratūrdziedātāju, ir
daiļslidotāju, ir mīlošos pārīšus un, ja gribiet — tad
pat pa trotuāriem ar kājdēļiem skrejošus bērnus.
Vispār visos mākslinieciskā leļļu teātra priekšne-
sumos, kurus pavada mūzika un bieži arī dziedā-
šana, var noskatīties ar lielu interesi, jo šai
teātri ir ari atstāts daudz vietas čechoslovaku
nacionālam elementam: tautas dziesmām, mūzi-
kai, melodijām un nacionāliem tērpiem.

Tā kā pašreiz Rīgas lielie teātri čechoslovaku
mākslinieciskā leļļu teātra izrādēm nevar izīrēt
savas telpas, fad prof. Skupa ar saviem līdzdarbi-
niekiem dodas ceļojumā uz Igauniju un Krieviju,
bet atpakaļceļā uz Prahu, jūnijā, Rīgas publikai
sarīkos pāra izrādes Nac. teātra telpās.

Laipnā nama māte J. Līpa kundze un nama
tēvs Cechoslovakijas sūtnis pēc izrādes sestdienas
vakarā lūgtos viesus aicināja pie bagātīgi klātiem
galdiem, kur omulīgās sarunās Prahas un Rīgas
viesi pavadīja vairākas stundas. 0.

Nacionālā opera. Pirmdien, 27. maijā, Estonia
teātra primadonnas Milvi Lādi pēdējā
viesizrāde ,.Grāfiene Mārica". Pie-
dalās H. Lūse, L. Teichmane, V. Kadiķis,
A. Verners, V. Leonaitis u. c. Diriģents J. Kal-
niņš. Studentiem, skolniekiem un karavīriem
puscenas. — Otrdien, 28. maijā, A. Priednieka
pēdējā viesizrāde ,,Sabas ķēniņien e". Pie-
dalās M. Brechmane-Štengele, G. Pērkone , A. Kak-
tiņš, J. Niedra u. c. Diriģents T. Reiters. Ap-
vienots Nac. operas un Latv. universitātes prezidiju
konventu koris. Tautas izrāžu cenas. —? Trešdien,
29. maijā, Marisa Vētras viesizrādē ,,G u d r ā
skaistu le". Piedalās L. Blūmentāle, Iz. Pul-
ciņa-Salnāja, N. Vasiļjevs, A. Verners, G. Nei-
manis, A. Kortans u. c. Diriģents N. Annovaci.
Tautas izrāžu cenas. — Ceturtdien, 30. maijā,
pulksten 1.30 tautas izrādē bailets ,,Gulbju
e z e r s". Katrs pieaudzis var ņemt 1 bērnu par
brīvu līdz, 2 bērni var nākt ar ' 1 biļeti. Pulk-
sten 19.30 „0 t e 11 o". Galvenās lomās
M. Brechmane-Štengele, M. Vētra, A. Kaktiņš,
I. Niedra u. c.

Nacionālas operas kultūrfilma. Trešdien,
29. maijā, pulksten 17.30, ceturtdien, 30. maijā,
pulksten 11 un 17.30 izrādīs 1) jaunāko Latvijas
chroniku, 2) ,,Kristus dzīvi un cieša-
nas" un 3) Oberamergavu. Ieejas maksa 20,
30, 50 sant. un 1 lats. Bērniem ieeja atļauta.
Kases atvērtas stundu pirms izrāžu sākuma.

Nacionālais teātris. Pirmdien, 27. maijā, pulk-
sten 20 strādnieku izrādē ,,Z v e j n i e k a dēls"
2. daļa. — Otrdien, 28. maijā, pulksten 20 Teo-
dora Lāča viesizrādē par lētām cenām
,,Kīns". — Trešdien, 29. maijā, pulksten 20
par lētām cenām ,,Z v e j n i e ka dēls"
1. daļa. — Ceturtdien, 30. maijā, pulksten 20
lētā izrādē „Z v e j n i e k a dēls" 2. daļa —
Piektdien, 31. maijā, pulksten 20 sezonas
slēgšana par lētām cenām „Tr:nes
grēki" ar L. Štengeli, L. Špīlberģi, A. Klinti.

Dailes teātris. Pirmdien, 27. maijā, pulk-
sten 19.30 prof. P. Sakša viesizrādē par tautas
izrādes cenām ,,T r e j m e i t i ņ a s". — Otrdien,
28. maijā, pulksten 19.30 tautas izrādē „S eš i
mazi bundzinieki". —Trešdien, 29.maijā,
pulksten 19.30 tautas izrādē ,,T o b ā g o". —
Ceturtdien, 30. maijā, pulksten 19.30 uz publikas
vēlēšanos šinī sezonā vēl reiz tiek uzvesta Zelmas
Lagerlef rom. dramatiz. lētā izrādē .,0 e s t a
B e r 1 i n g s".

KURSI

Rīgas biržā 1935 gada 27, maija.

Devīzes:
1 Amerikas dolārs 3,06—3,18
1 Anglijas mārciņa 15,13—15,43

100 Francijas franku 20,21—20,41
100 Beļģijas beigu ...... 52,75—53,75
100 Šveices franku 99,65—100,65
100 Itālijas liru 25,75—26,25
100 Zviedrijas kronu ..... 77,75—79,75
100 Norvēģijas kronu 75,75—77,75
100 Dānijas kronu 67,25—69,25
100 Austrijas šiliņu 61,00—63,00
100 Cechoslovakijas kronu . . 12,70—13,10
100 Holandes guldeņu .... 207,55—209,55
100 Vācijas marku 123,00—123,80
100 Somijas marku 6,55—6,85
100 Igaunijas kronu 83,00—85,00
100 Polijas zlotu 57,80—59,00
100 Lietavas litu 51,70—52,10
100 Dancigas guldeņu .... 57,80—59,00

Vērtspapīri:

6% Zemes bankas ķīlu zīmes . 99—100
8% Hipotēku bankas ķīlu zīmes 96—97

Rīgas biržas kotācijas komisijas
priekšsēdētājs P. Role.

Zvērināts biržas mākleris P. Rupners.,

Vestulnieks

Drabešu, Mārsnēnu, Neretas, Aknīstes,
Valmieras un dažu citu pagastu valdes
redakcija uzaicina turpmāk iesūtāmos slu-
dinājumus uzrakstīt pareizā latviešu valodā.
Jūs vēl arvien neesat izlasījuši un, ievē-
rojuši jau 1934. g. 171. numurā izsludi-
nātos norādījumus ,,Vald. Vēstn." sludi-
nājumu iesūtītājiem. Ieskatīties ,,Valdības
Vēstneša" sludinājumu daļā citu pagastu
valžu pareizi uzrakstītos līdzīgos sludi-
nājumos Jums nav gribējies. Tāpēc jūs
arvienu vēl kropļojat latviešu valodu,
rakstot šādus sludinājumus: ,,Mārsnēnu
pagasta valde caur šo izsludina par ne-
derīgu, kura pieteikta par nozaudētu, la-
bībās grāmatiņu, izdotu no šīs pagasta
valdes 1934. g. zem N» 215 uz Reinholda
Karitona vārdu". Ja jūs šai sludinājumā
atmetīsiet nelatviskos izteicienus ,,caur
šo", „no- šīs", „zem N°" „uz vārdu",
sludinājums kļūs latviskāks, un aiz-
taupīsies lieks darbs rakstītājem; redakcijai
un burtličiem. Arī valsts ietaupīs, īsākus
sludinājumus iespiežot. Tāpēc redakcija
vēl reiz aizrāda, ka viņa turpmāk nelat-
viski uzrakstītos sludinājumus neie-
vietos, bet valsts valodas kropļotājus ie-
rosinās sodīt.

Redakcija.

Valsts tipogrāfijā
- Rīgā pilī ir dabūjamas

Iekšlietu ministrijas Būvniecības
pārvaldes izdotās

Būvamatnleku un strādnieku
dienas algas un būvmateriālu

cenas.
Maksā brošēts eksemplārs:

ar piesūtīšanu .... Ls —,45
bez piesūtīšanas ... ,, —,35

Brošūra ir nepieciešama visiem
resoriem, izdarot iepriekšējus ap-
rēķinus valsts būvdarbiem.

Valsts tipogrāfija Rīgā pilī

§ ' ? - \

iTicsu
®iuāimāļumt.

Rīgas apgabaltiesas 3. civīlnodaļa,
uz Civīiproc. noiik. 1628., 1631.
un 1710. p. pamata, paziņo
ka pēc 1935. g. 22. janvārī
mir. Dāvida Dāvja d. Liepiņa
ir atklāts mantojums ,unuzaicina,
kam ir uz šo mantojumu vai
sakarā ar to tiesības kā mant-
niekiem , iegātāriem, fideikomi-
sāriem, kreditoriem u. t. t.,
pieteikt šis tiesības minētai tiesai
3 mēnešu laikā, skaitot no šī
sludinājuma iespiešanas dienas.

Ja minētās personas savas
tiesības augšā uzrādītā termiņā
nepieteiks, viņas atzīs par šīs
tiesības zaudējušām.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
L. 3730/35. 5981b

Priekšsēd. b. v. J. Drande.
Sekretārs P. Birkens.

Rīgas apgabaltiesas 3. civīlnodaļa,

uz Civīiproc. nolik. 1628., 1631.
un 1710. p. pamata, paziņo,
ka pēc 1930. g. 22. aprīlī Rīgā
mir. Annas Cinovskis, šķirtas
Zemnieks, ir atklāts mantojums,
un uzaicina, kam ir uz šo manto-
jumu vai sakarā ar to tiesības
kā mantniekiem, Iegātāriem, fidei-
komisāriem, kreditoriem u. t. t.,
pieteikt šīs tiesības minētai tiesai
3 mēnešu laikā, skitot no šī
sludinājuma iespiešanas dienas.

Ja minētās personas savas
tiesības augšā uzrādītā termiņā
nepieteiks, viņas atzīs par šīs
tiesības zaudējušām.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
L. 3690/35. 5983ķ

Priekšsēd. b. v. J. Drande.
Sekretārs P. Birkens.

Rīgas apgabaltiesas 3. civīlnodaļa,

uz Civīiproc. nolik. 1628., 1631.
un 1710. p. pamata, paziņo,
ka pēc 1934. g. 18. decembrī
Kūduma pag. mir. Jāņa Pētera d.
Bērziņa ir atklāts mantojums,
un uzaicina, kam ir uz šo manto-
jumu vai sakarā ar to tiesības
kā mantniekiem, Iegātāriem, fidei-
komisāriem, kreditoriem u. t. t.,
pieteikt šīs tiesības minētai tiesai
3 mēnešu laikā, skaitot no šī
sludinājuma iespiešanas dienas.

Ja minētās personas savas
tiesības augšā uzrādītā termiņā
nepieteiks, viņas atzīs par šīs
tiesības zaudējušām.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
L. 3786/35. 5984b

Priekšsēd. b. v. J. Drande.
Sekretārs P. Birkens.

Rīgas apgabaltiesas 3. civīlnodaļa,
uz Civīiproc. noiik. 1628., 1631.
un 1710. p. pamata, paziņo
ka pēc 1934. g. 8. augustā
Zaubes pag. mir. Kristīnes Jan-
sons, dzim. Bebris, ir atklāts
mantojums, un uzaicina, kam
ir uz* šo mantojumu vai sakarā
ar to tic'&as !>:ā rriaMt iekiem.

iegātāriem, fideikomisāriem, kre-
ditoriem u. t. t., pieteikt šīs
tiesības minētai tiesai 3 mēnešu-
iaikā, skaitot no šī sludinājuma
iespiešanas dienas.

ja minētās personas savas
tiesības augšā uzrādītā terminā
nepieteiks, viņas atzīs par šīs
tiesības zaudējušām.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
L. 3697/35. 5982b

Priekšsēd. b. v. J. Drande.
Sekretārs P. Birkens.

Rīgas apgabaltiesas 3. civīlnodaļa,
uz Civīiproc. nolik. 1628., 1631.
un 1710. p. pamata, paziņo,
ka pēc 1935. g. 16. janvārī
Rīgā mir. Jāņa (Johana) Kārļa
Mārtiņa d. Bitenbindera ir atklāts
mantojums, un uzaicina, kam
ir uz šo mantojumu vai sakarā
ar to tiesības kā mantniekiem,
iegātāriem, fideikomisāriem, kre-
ditoriem u. t. t., pieteikt šīs
tiesības minētai tiesai 3 mēnešu
laikā, skaitot no šī sludinājuma
iespiešanas dienas.

ja minētās personas savas
tiesības augšā uzrādītā termiņā
nepieteiks, viņas atzīs par šīs
tiesības zaudējušām.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
L. 3687 35. 5985b

Priekšsēd. b. v. J. Drande.
Sekretāra v. E. Lasmanis.

Rīgas apgabaltiesas 3. civīlnodaļa,
saskaņā ar Civilprocesa nolik.
1575. p., paziņo, ka 1935. g.
29. maijā minētās nodaļas at-
klātā tiesas sēdē nolasīs 1935. g.
19. aprīlī Rīgā mirušā Andreja-
Kristiana (Krišjāņa) Kristofora d.
Dombrovska un viņa sievas Emi-
lijas-Helenes Jāņa 81., dzini.
Kiave, testamentu.

Rīgā, 1935. g. 22. maijā.

Priekšsēd. b. v. J. Drande.
7031b Sekretārs P. Birkens.

Liepājas apgabaltiesa,
saskaņā ar savu š. g. 11. aprīļa
lēmumu, uzaicina 1935.g. 19. febr.
Liepājā mirušās Katrīnes Mār-
tiņa m. Palevics mantniekus,
kreditorus, iegātārus, fideikomi-
sārus un visas citas personas,,
kam būtu kādas tiesības un
prasības uz atstāto mantojumu
vai kas vēlētos apstrīdēt viņa
mājas kārtībā sastādīto testa-
mentu, pieteikt tādas tiesai 3 mē-
nešu laikā, skaitot no sludinā-
juma iespiešanas dienas ,,Vald.
Vēstn.",

Laikā nepieteiktās tiesības un
prasības atzīs par zaudētām uz
visiem laikiem un testamentu
pasludinās par likumīgā spēkā
stājušos.

Liepājā, 1935. g. 10. maijā.
587m./35. 6053b

Priekšsēd. b. A. Kiršfelds.
Sekretārs E. Sp e ķi s.

Rīgas 13.- lec. miertiesnesis
ar 1935. g. 26. februāra sprie-
dumu Kārli Karsnu, par tējas
surogātu sagatavošanu pārdo-
šanai, neapzīmējot pēc galvenam
sastāvdaļām, un Ansi Eichen-
baumu, pārtikas veikala Bruņi-
nieku ielā 87 īpašnieku, par
tirgošanos ar minēto tēju, pēc
Sodu lik. 236. p. 2. d. 1. p.

sodījis ar Ls 10,^— vai nemaksas
gadījumā ar 3 dienām aresta.

Spriedums "stājies likumīgā
spēkā.

Rīgā, 1935. g. 22. maijā.
L. 230. 7106b

Miertiesnesis M. Vītiņš.

Rīgas 16. iec. miertiesnesis, uz
Civ. proc. lik. 1773. p. un Viet.
civ. lik. 4404. p. pamata/saskaņā
ar savu š. g. 21. maija lēmumu,
izsludina par anullētu un nede-
rīgu Emiijas Skujas Jānim Kalni-
ņam izdoto pilnvaru, kas aplieci-
nāta pie Rīgas notāra Eduarda
Brikovska 1935. g. 13. maijā ar
reģ. 3522. num.

Rīgā, 1935. g. 21. maijā.
L. S83 35. 697Iz

Miertiesnesis E. Maurcrs,

Rīgas 13. iec. miertiesnesis,
ar 1935. g. 11. aprīļa spriedumu
Geņti Draigonu-Šlosbergu, maizes
ceptuves I. Maskavas ielā 107
īpašnieci, par netīru abru lieto-
šanu mīklas sagatavošanai, par
mīklas sagatavojamā galda no-
vietošanu pagalmā, pēc Sodu
lik. 235. p. sodījis ar Ls 20,—
vai nemaksas gadījumā ar
5 dienām aresta.

Spriedums stājies likumīgā
spēkā.

Rīgā, 1935. g. 22. maijā.
L. 634. 7104b

Miertiesnesis M. Vītiņš.

Rīgas 13. iec. miertiesnesis
ar 1935. g. 9. aprīļa spriedumu
maiznīcas Kr. Barona ielā 45/47
īpašnieku Pēteri Drulli, par to,
ka pieļāvis maizes izvadāšanai
kasti, kas ļoti netīra, iepelējusi,
iekšpusē pārklātu zirnekļu tīk-
liem, pēc Sodu lik. 235. p.
sodīts ar Ls 10,— vai nemaksas
gadījumā ar 3 dienām aresta.

Spriedums stājies likumīgā
spēkā.

Rīgā, 1935. g. 22. maijā.
L. 577. 7105b

Miertiesnesis M. Vītiņš.

Redaktors M. Ārons.

Šim numuram 8 lapas puses.

Uzaicinājums.

Ar šo uzaicinu visus Jelgavas vieglos
ormaņus ierasties ar pajūgiem š. g. 15. jū-
nijā pīkst. 11 uz gadskārtējo apskati
Jelgavā, Zemgales prosp. 2, pie apriņķa
policijas pārvaldes.

Neierašanās gadījumā anullēšu izdotās
atļaujas.

Jelgavā, 1935. g. 24. maijā. 3351/1.

Jelgavas apriņķa priekšnieks
Ausmanis.



Rīgas apr. 1. iec. miertiesnesis
paziņo, ka ar 1935. g. 11. janv.
spriedumu tirgotājs Augusts
Liepa par bojātu desu pārdošanu
savā tirgotavā Siokā, Dubultu
ielā 2, pēc Sodu ijk. 236. p.
sodīts ar Ls 20,— vai 5 dienām
aresta. Spriedums gājis likumīgā
spēkā.

Rīgā, 1935. g. 23. maijā.
L. 29. 7109b

Miertiesnesis (paraksts).

Baltinavas iec. miertiesnesis
uzaicina Jāzepu Jāzepa d. Slišanu,
kura dzīves vieta nav zināma,
ierasties tiesas sēdē 1935. g.
26. jūsijā p.kst. 8 Baltinavā,
P. Upīša mājā, ka atbildētāju
tirdzniecībā maksātnespējīgas pa-
rādnieces Baltinavas krāj-aizdevu
sabiedrības konkursa valdes pra-
sības lietā pret viņu par Ls 37,36.

Neierašanās gadījumā lietu iz-
lems aizmuguriski.

Baltinavā, 1935. g. 23. maijā.
305c. 7047b

Miertiesnesis R. Kāps.

Krāslavas 1. iec. miertiesnesis
paziņo, ka ar viņa 1935. gada
29. aprīļa tiesas pavēli, kas stāju-
sies likumīgā spēkā, Sora Vulfa m.
Fišers, dzim. 1890. g., pēc Sodu
lik. 236. p. 1. d., sodīta ar Ls 20 —
vai nesamaksas gadījumā ar
6 dienām aresta par to,ka 1935. g.
18. janvārī glabājusi pārdošanai
savā veikalā Krāslavā, Tirgus ielā
20 sabojājušās desas.

Krāslavā, 1935. g. 21. maijā.
L. 282/35. 6985z

Miertiesnesis Rekke.

Rīgas apgabalt. Rīgas apr. 1.iec.
tiesu izpildītājs K. Riekstiņš
paziņo, ka 1935. g. 3. jūnijā
pīkst. 11 Aizkraukles pagasta
,,Kalnamaurēnu" mājās pārdos
1. izsolē Jāņa Ezeriņa zirgus,
govis, zāles pļāvēju, vāģus un
ragavas, novērtētas par Ls 410.

Izzināt sarakstu, novērtējumu
un apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošana dienā uz vietas.

Rīgā, 1935. g. 24. maijā. 7136
Tiesu izpildītājs K. Riekstiņš.

Jelgavas apgabaltiesas Jelgavas
apriņķa 2. iec. tiesu izpildītājs
Jānis Vīksna (kanceleja Jelgavā
Pētera ielā 20 dz. 2) paziņo, ka:

1) Latvijas bankas prasības
piedziņai no Valijas Jāņa meitas
Spruksts, dzimuse Zemesas,
1936. g. 1. aprīlī pīkst. 10 Jel-
gavas apgabaltiesas sēžu zālē
pirmajā publiskā izsolē pārdos
pilnā sastāvā Valijas Jāņa m.
Spruksts, dz. Zemesans, Jelgavas
apr. Zdenieku pag. Zaļās mui-
žas Acenieku mājas ar hipjt.
1633. num.;

2) nekustamā manta izsolei
novērtēta par Ls 18630,—;

3) nekustamai mantai ir
Ls 201C6.66 ar proc. hipotēku
parādu;

4) solītāj. jāiemaksā Ls 1863,—
drošības naudas un jāiesniedz
Tieslietu ministrijas atļauja ie-
gūt nekustamo mantu, un

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Jelgavas-
Bauskas zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas pārdos, nepielaiž,,
jāuzrāda līdz pārdošanas dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieska-
tīties Jelgavas apr. 2. iec. tiesu
Izpildītāja kancelejā, bet 2 ne-
dēļas pirms izsoles Jelgavas
apgabaltiesas civilnodaļas kan-
celejā.

Jelgavā 1935. g. 21. maijā.
6864 Tiesu izp. J. Vīksna,

Gulbenes notārs, Osvalds Līcis,
pamatojoties uz 1916. g. 3. jūn.
likumu par tirdzniecības un rūp-
niecības uzņēmumu pāreju pēc
līgumiem, 'paziņo, ka Ellēne
Karaša, dzim. Beiermanis, dziv,
Beļavas pag. ,,Ilgas" mājās, ir
pārdevusi Jēkabam Lukevicam,
dzīvojošam Ventspilī , Dzirnavu
ielā 19, viņai piederošo Madonas
apr. Beļavas pag., Beļavas muižā
esošo aptieku līdz ar medika-
mentiem, iekārtu un inventāru,,
saskaņā ar ilgumu, noslēgtu no-
tāra kantorī 1935. g. 20. maijā
ar reģistra 665. num., kas ie-
rakstīts tanī pašā dienā aktu
grāmatā ar 19. num.

6990b Notārs Osv. Līcis.
Kārsavas notārs V. Dukaļskis,

uz Pētera Levkana lūgumu pa-
ziņo, ka minētais Levkans atsauc
un anuiiē viasas bez izņēmuma
pilnvaras , ko viņš izdevis Jev-
geņijai Levkāns-Širins.
6762b Notārs V. Dukaļskis.

Jaunpiebalgas pag. valde iz-
sludina par nederīgu nozaudēto
Taurenes (bij. Nēkenes) pag.
valdes 1920. g. 10. j 'ūniiā Annai
Pētera m . Ziediņš izdoto vecā
parauga Latvijas iekšzemes pasi
Ns 841. vmv

Jelgavas apgabaltiesas Jelgavas
apr. 2. iec. tiesu izpildītājs Jānis
Vīksna (kanceleja Jelgavā, Pē-
tera ielā 20, dz. 2) paziņo, ka:

1) Latvijas bankas un ' Beilas
Lipmanovičs prasību piedziņai
no Jāņa Jāņa dēla Zandersoīia,
1935. g. 21. augustā pīkst. 10
Jelgavas apgabaltiesas sēžu zālē
otrā publhkā izsolē pārdos pilnā
sastāvā Jāņa Jāņa d. Zandersona
Jelgavas apr., Vilces pag., Mūni

muižas Līdumnieku mājas ar
hip. 10227. num.;

2) nekustamā manta izsolei
pilnā sastāvā novērtēta par
Ls 5714,— ;

3) nekustamai mantai ir
Ls 15000,— ar proc. hipotēku
parādu;
4) solītājiem jāiemaksā Ls 571,40

drošības naudas un jāiesniedz
tieslietu ministrijas atļauja iegūt
nekustamo mantu un

5) šīs nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Jelgavas-Baus-
kas zemes grāmatu nodaļa.

Tiesības, kas pārdošanu nepie-
laiž, jāuzrāda līdz pārdošanas
dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties Jelgavas apr. 2. iec. tiesu
izpildītāja kancelejā, bet 2 ne-
dēļas pirms izsoles, Jelgavas ap-
gabaltiesas civilnodaļas kancelejā.

Jelgavā, 1935. g. 21. maijā.

6865 Tiesu izpild. J. Vīksna.

Rīgas apgabaltiesas Valmieras
apr. 2. iec. tiesu izp. A. Šterns
(kanceleja Rūjienā Raiņa ielā 4)
paziņo, ka:

1) Braslavas krāj-aizdevu sa-
biedrības un Valsis zemes ban-
kas Ls 1347,22 prasības ar
proc. un izdevumiem piedzīšanai
1935. g. 27. jūlijā pīkst. 10
Rīgā, Rīg£s' apgabaltiesas civīl-
nodajas sēžu zālē pirmajā pub-
liskā izsolē pārdos pilnā sastāvā
Ādama Ar.tona d. Berķa ne-
kustama īpašuma Valmieras apr.
Skaņkalnes pag. atrodošos ze-
ire; gabalu ,,Brivzemes IIF un
IIFa", ar zemes grāmatu reģ.
15794. num., aptv.r 13,70 ha;

2) īpašumam ir hipotēku pa-
rādi Ls 3900,— ;

3) īpašums novērtēts pilnā
sastāvā par Ls 1500,—;

4) solītāj. jāiemaksā Ls 150,00
kā nodrošinājums un jāiesniedz
tieslietu ministra atļauja šā ne-
kustamā īpašuma iegūšanai;

5) šā īpašuma zemes grāmatas
ved Rīgas-Valmieras zemes grā-
matu nodaļā;

6) visām personām , kam ir
tiesības, kas novērš šā īpašuma
publisku pārdošanu , tās jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Rūjienā, 1935. g. 22. maijā.
7050 Tiesu izp. A. Šterns.

Jelgavas apgabaltiesas Jelgavas
apr. 2. iec. tiesu izpildītājs Jānis
Vīksna (kanceleja Jelgavā, Pē-
tera ielā 20 dz. 2) paziņo, ka:

1) Latvijas bankas un ciiu
prasību piedziņa: no Augu?tī-
nes Pētera rii. Cālīts 1935. g.
11. decembri pīkst. 10 Jelgavas
apgabaltiesas sēžu zālē pimajā
publiskā izsolē pārdos pilnā sa-
stāvā Augusiīnes Pētera rņ.
Cālīts Jelgavas apr. Tērvetes
pag. K'-ilna muižas Silalībiešu
mājas ar hipot. 10882. num.;

2) nekustamā manta izsolei
novērtēta par Ls 5847,—;

3) nekustamai mantai ir
Ls 3400,— ar proc. hip. parādu;

4) solītājiem jāiemaksā Ls584,70
drošības naudas un jāiesniedz
Tieslietu ministrijas atļauja iegūt
nekustamo mantu, un

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Jelgavas-
Bauskas zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas pārdošanu nepie-
laiž, jāuzrāda līdz pārdošanas
dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties Jelgavas apr. 2. iec. tiesu iz-
pildītāja kancelejā, bet 2 nedēļas
pirmās izsoles Jelgavas apgabal-
tiesas civilnodaļas kancelejā.

Jelgavā, 1935. g. 21. maijā.
6866 Tiesu izp. J. Vīksna.

Rīgas apgabaltiesas Valmieras
apriņķa 2. iec. tiesu izpildītājs
A. Šterns (kanceleja Rūjienā
Raiņa ielā 4) paziņo, ka:

1) Latvijas bankas un Valsis
zemes bankas Ls 6S82,33 prasību
ar proc. un izdevumiem pie-
dzīšanai 1936. g. 27. jūlijā pl.
10 Rīgā, Rīgas apgabaltiesas civil-
nodaļas sēžu zālē pirmajā pub-
liskā izsolē pārdos pilnā sastāvā
Jāņa Jēkaba d. Pavlovičs ne-
kustamo īpašumu Valkas apr.
Lugažu pag. atrodošās Ērģemes
Jaunās muižas neatsavirā.o daļu
„Jaun-Ruķeļi", ar zemes grā-
matu reģ! 2445. num., aptver
50,835 ha;

2) īpašums apgrūtināts hipo-
tēku parādiem par Ls 34,117,—;

3) īpašums novērtēts pilnā
sastāvā par Ls 13,825,—;

4) solītāj. jāiemaksā Ls 1382,50
kā nodrošinājums un jāie-
sniedz tieslietu ministra atļauja
šā nekustamā īpašuma iegūšanai;

5) šā īpašuma zemes grāmatas
ved Cēsu-Valkas zemes grā-
matu nodaļā;

6) visām personām, kam ir
tiesības, kas novērš šā īpašuma
publisku pārdošanu, tās jāpieteic
līdz izsoles dienai.

Rūjienā, 1935. g. 22. maijā.
7049 Tiesu izp. A. Šterns.

Rīgas apgabaltiesas Cēsu apr.
tiesu izpildītājs H. Birkhāns
(kanceleja Cēsīs Dārza ielā 30),
saskaņā ar Civīiproc. nolik. 1280.
līdz 1306. p., paziņo, ka:

1) Raunas krāj-aizdevu s-bas
Ls 4C0,— ar proc. un izdev.
prasības piedziņai 1935. g.
14. septembrī pīkst. 10 Rīgas
apgabaltiesas civilnodaļas sētu
zālē pārdos pirmajā publiskā
izsolē Juliusa Leiša nekustamo
mantu pilnā sastāvā, kas atrodas
Cēsu apr. Mārsnēnu pag. un
ierakstīta zemes grāmatu reģistra
3635. num. un sastāv no Leišu
18F mājām, 1,90 ha kopplatībā
ar zemi un ēkām;

2) nekustamās mantas izsoles
vērtība Ls 387,—;

3) tai ir hipotēku parādi
Ls 2000,—;

4) solītājiem jāiemaksā drošī-
bas nauda—novērtējuma desmitā
daļa — Ls 38,70 un jāuzrāda
tieslietu ministra atjauja pārdo-
damās nekustamās mantas iegū-
šanai tanīs gadījumos, kad tāda
pēc likuma ir vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas
zemes grāmatas ved Cēsu-Val-
kas zemes grāmatu nodajā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekust, man-
tas dokumentos var ieskatīties
tiesu izpildītāja kanceleja, bet
2 nedēļas pirms izsoles dienas
Rīgas apgabalties. 3. civilnodaļas
kancelejā. 6362

Cēsīs 1935. g. 23. maijā.
Tiesu izpild. H. Birkhāns.

Rīgas apgabaltiesas Cēsu apr.
tiesu izpildītājs H. Birkhāns
(kanceleja Cēsīs Dārza ielā 30),
saskaņā ar Civīiproc. nolik. 1280.
līdz 1306. p., paziņo, ka:

1) Raunas krāj-aizdevu s-bas
Ls 200,— ar proc. un izdev.
prasības piedziņai 1935. g.
30. nov. pīkst. 10, Rīgas ap-
gabaltiesas civīlnodaļas sēžu
zālē pārdos pirmajā publiskā
izsolē Jāņa Lazdiņa nekustamo
mantu pilnā sastāvā, kas atrodas
Cēsu apr. Raunas pagastā un
ierakstīta zemes grāmatu reģ.
14784. num. un sastāv no Kaln-

raugu 411 F mājām, 53,71 ha
kopplatībā ar zemi un ēkām;

2) nekustamās mantas izsoles
vērtība Ls 5775,—;

3) tai ir hipotēku parādi
Ls 12200,—;

4) solītājiem jāiemaksā dro-
šības nauda — novērtējuma des-
mitā daļa — Ls 577,50 un jā-
uzrāda tieslietu ministra atjauja
pārdodamās nekustamās mantas
iegūšanai tanīs gadījumos, kad
tāda pēc likuma ir vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Cēsu-Valkas
zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekust, man-

tas dokumentos var ieskatīties
tiesu izpildītāja kancelejā, bet
2 nedēļas pirms izsoles dienas
Rīgas apgabaltiesas 3. civīlno-
daļas kancelejā. . 6860

Cēsīs 1935. g. 23. maijā.
Tiesu izpild. H. Birkhāns.

Daugavpils apgabaltiesas Jaun-
latgales iec. miertiesnesis paziņo,
ka ar viņa 1934. g. 16. novembra
spriedumu, ko Daugavpils apga-
baltiesas 2. kriminālnodaļa ap-
stiprinājusi 1935. g. 25. februārī
un kas stājies likumīgā spēkā š.g.
12. martā, Jaunlatgalē dzīv.
Dimitrijs Alekseja d. Kononovs,
par ēšanai nederīgu priekšmetu
glabāšanu un pārdošanu viņa
pārvaldāmā gaļas tirgotavā Jaun-
latgalē, pēc Sodu lik. 237. p. 1. d.
3. pkta un 26. un 57. p. sodīts ar
20 latiem, pārvēršot šo sodu viņa
maksātnespējas gadījumā uz 5
dienām arestā.

Jaunlatgalē, 1935. g. 17. maijā.
Kr. 1. 206. 6227z

Miertiesnesis Ķ. Mālkalns.

Daugavpils apgabalt. Viļaku
iec. miertiesnesis, saskaņā ar
savu 1935. g. 10. maija lēmumu
un Civīllik. (10. sēj. 1. d.) 1239. p.
un Civīiproc. lik. 1401. p. ,uz-
aicina 1895. g. 29. augustā
mirušā Pētera Bauma mant-
niekus pieteikt minētam mier-
tiesnesim savas mantošanas tie-
sības uz nelaiķa atstāto mantu,
atrodošos Jaunlatgales apriņķī
Kacēnu pag.

Mantošanas tiesības jāpieteic
3 mēnešu laikā, skaitot no šī
sludinājuma iespiešanas dienas
,,Valdības Vēstnesī".

Viļakā, 1935. g. 10. maijā.
Aps. I. 35/35. 5431b

Miertiesnesis I. fiūtmanis.

Daugavpils apgabalt. Kārsavas
iec. miertiesnesis, saskaņā ar
savu š. g. 11. maija lēmumu
un Civīiproc. nolik. 1725. p.
un lik. kop. 10. sēj. 1. d. 1239. p.,
paziņo, ka pēc 1925. g. 14. dec.
mirušā Antona Jāņa d. Rudzīša,
ir palicis mantojums, kas atrodas
Ludzas apr., Mērdzenes pag.,
un sastāv no ,,Staupino" sādžas
12. num. viensētas zemes 5/I4 id:
daļām, kādēļ uzaicina visus, kam
būtu uz šo mantojumu vai
sakarā ar to kādas tiesības,
pieteikt tās augšminētam mier-
tiesnesim 3 mēnešu laikā, skaitot
no šī sludinājuma iespiešanas
,,Valdības Vēstnesī".

Kārsavā, 1935. g. 11. maijā.
491 c/35. 6088b

Miertiesneša p. i. A. Jānitis.
Daugavpils apgabaltiesas Kār-

savas iec. miertiesnesis, saskaņā
ar Sodu lik. 239. p., izsludina, ka
ar viņa 1935. g. 30. marta sprie-
dumu tirgotājs Bērs Dimants,
dzim. 1910.g., par sabojātu kviešu
miltu pārdošanu savā pārtikas
preču veikalā, Nautrēnu pag.
Rogovkas biezi apdzīvotā vietā,
pēc Sodu lik. 236. p. sodīts ar
25 latiem vai maksāt nespējas
gadījumā ar 7 dienām aresta.

Spriedums stājies spēkā un no-
dots izpildīšanai.

Kārsavā, 1935. g. 21. maijā.
L. 461k/35. 6977z

Miertiesneša v. i. S. Novickis.

Valmieras pagasta tiesa
paziņo, ka šī pagasta ,,Sīmanēna"
mājā dzīvojošais Kārlis Pētera d
Pūriņš ir adoptējis Alberta-Jūlija
Mārča d. Pūriņa un viņa sievas
Kristīnes Jāņa m. Pūriņš, dzim.
Liepiņš laulībā dzimušo dēlu
Kārli Valdi Pūriņu, dzimušu 1926.
gada 8. augustā, piešķirot viņam
visas bērna tiesības.

Personām, kurām būtu kādas
ierunas pret šo adopciju, tādas
jāpieteic šai tiesai 3 mēnešu
laikā, pēc šī sludinājuma iespie-
šanas dienas,,Valdības Vēstnesī".
Vēlākus iebildumus neievēros, un
adopcija stāsies likumīgā spēkā.

6459z Pagasta tiesa.

Rīgas apgabaltiesas 1. iecirkņa
tiesu izpildītājs paziņo, ka
1935. g. 5. jūnijā pīkst. 11 Rīgā,
Mārstaļu ielā 9/11 pārdos Jūlija
Zaķa (Zaksa) firmas ,,Mercedes"
rakstāmmašīnu, novērtētu par
Ls 300,—.

Izzināt sarakstu, novērtējumu
un apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1935. g. 23. maijā.
6997 Tiesu izp. J. Grīnfelds.

Rīgas apgabaltiesas 1. iecirkņa
tiesu izpildītājs paziņo, ka
1935. g. 5. jūnijā pīkst. 11 Rīgā,
Visbijas prospektā 23 pārdos
Richarda Dunce kabineta ie-
kārtas mēbeles, novērtētas par
Ls 660,—.

Izzināt sarakstu, novērtējumu
un apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1935. g. 24. maijā.
7154 Tiesu izp. J. Grīnfelds.

Rīgas apgabaltiesas 6. iecirkņa
tiesu izpildītājs J. Lācis, paziņo,
ka 1935. g. 4. jūnijā pīkst. 'lO
Rīgā, pilī, pieminekļu valdes tel-
pas, pieminekļu valdes lietā
pārdos Artura Štāla grāmatas,
novērtētas par Ls 3000,—.

Izzināt sarakstu, novērtējumu
un apskatīt pārdodamo mantu
varēs pārdošanas dienā uz vietas.

Rīgā, 1935. g. 16. maijā. 7227
Tiesu izpildītājs J. Lācis.

Daugavpils apgabaltiesas Kār-
savas iec. miertiesnesis, saskaņā ar
Sodu lik. 239. p., izsludina, ka ar
viņa 1935. g. 15. aprīļa spriedumu
tirgotāji Hiršs Haitovs un Zāla-
mans Udems par pienācīgas tīrī-
bas neievērošanu savā pārtikas
preču tirgotavā Kārsavā, Latgales
ielā 39, pēc Sodu lik. 235. p., ir
sodīti katrs ar 20 latiem vai nesa-
maksāšanas gadījumā ar 6 die-
nām aresta.

Spriedums stājies spēkā un no-
dots izpildīšanai.

Kārsavā, 1935. g. 21. maijā.
L. 565.k/35. 6878z

Miertiesneša v. i. S. Novickis.

Baltinavas iec. miertiesnesis
uzaicina Andreju Franka dēla
Svikli, kura dzīves vieta nav
zināma, ierasties tiesas sēdē
1935. g. 26. jūlijā pīkst. 8 Balti-
navā, P. Upīša mājā, kā atbildē-
tāju tirdzniecībā maksātnespē-
jīgas parādnieces Baltinavas krāj-
aizdtvu sabiedrības konkursa
valdes prasības lietā pret viņu
Ls 186,80.

Neierašanās gadījumā lietu iz-
lems aizmuguriski.

Baltinavā, 1935. g. 23. maijā.
304c 7046b

Miertiesnesis R. Kāps.

Baltinavas iec. miertiesnesis,
uzaicina Pēteri Staņislava d.
Kašu, kura dzīves vieta nav
zināma, ierasties tiesas sēdē
1935. g. 26. jūlijā pīkst. 8 Balti-
navā, P. Upīša mājā, kā atbildē-
tāju tirdzniecībā maksātnespē-
jīgas parādnieces Baltinavas krāj-
aizdevu sabiedrības konkursa
valdes prasības lietā pret viņu
pir Ls 17,36.

Neierašanās gadījumā lietu iz-
le ns aizmuguriski.

Baltinavā, 1935. g. 23. maijā.
3 Mc 7045b

Miertiesnesis R. Kāps.

Baltinavas iec. miertiesnesis
uzaicina Jāzepu Franka d. Keišu,
kura dzīves vieta nav zināma,
ierasties tiesas sēdē 1935. g.
26. jūlijā pīkst. 8 Baltinavā,
P. Upīša mājā, kā atbildētāju
tirdzniecībā maksātnespējīgās pa-
rādnieces Baltinavas krāj-aizdevu
sabiedrības konkursa valdes pra-
sības lietā pret viņu par Ls 65,30.

Neierašanās gadījumā lietu iz-
lems aizmuguriski.

Baltinavā, 1935. g. 23. maijā.
301c. 7044b

Miertiesnesis R. Kāps.

Blatinavas iec. miertiesnesis
uzaicina Vincu Donata d. Vizuli,
kura dzīves vieta nav zināma,
ierasties tiesas sēdē 1935. g.
26. jūlijā pīkst. 8 Baltinavā,
P. Upīša mājā, kā atbildētāju
tirdzniecībā maksātnespējīgās pa-
rādnieces Baltinavas krāj-aizdevu
sabiedrības konkursa valdes pra-
sības lietā pret viņu par Ls 37,36.

Neierašanās gadījumā lietu iz-
lems aizmuguriski.

Baltinavā, 1935. g. 23. maijā.
299c. 7043b

Miertiesnesis R. Kāps.

Baltinavas iec. miertiesnesis
uzaicina Aleksandru Oto d. Vē-
veru, kuras dzīves vieta nav
zināma, ierasties tiesas sēdē
1935. g. 26. jūlijāplkst. 8 Balti-
navā, P. Upīša mājā, kā atbildē-
tāju tirdzniecībā maksātnespē-
jīgās parādnieces Baltinavas
krāj-aizdevu sabiedrības ' kon-
kursa valdes prasības lietā pret
viņu par Ls 38,—.

Neierašanās gadījumā lietu iz-
lems aizmuguriski.

Baltinavā, 1935. g. 23. maijā.
296c. 7042b

Miertiesnesis R. Kāps.

Rīgas apr. 3. iec. miertiesnesis
ar 1935. g. 16. aprīļa spriedumu
Heleni-Mariju Feniksu, Skrīveros,
Fē iksa mājā, pēc Sodu lik.
235. p. sodījis ar Ls 15,— vai
pierādītā maksāt nespējas gadī-
ju nā ar 4 dienām aresta par
to, ka š. g. 15. februārī viņas
maiznīcā grīda, maizes dēlis,
i.jiva trauki un paplātes bijuši
netīri; krāsns augšējā daļa pie-
sviesta ar sakaltušu, sapelējušu
maizi; darba ķitelis un mazgā-
jamā ierīce maiznīcā nav bijuši.
Spriedums stājies likumīgā spēkā
un nodots izpildīšanai.

Skrīveros, 1935. g. 22. maijā.
382. 7111b

Miertiesnesis J. Miesnieks.

Rīgas apr. 3. iec. miertiesnesis
ar 1935. g. 16. aprīļa spriedumu
Joku-Gersonu Soloveju, Pļaviņu
p .- ?:. Kampenu mājās, pēc Sodu
i.:. 235. p. un 363. p. 3. pkta
sod lj ar Ls 20,— vai pierādītā
maksātnespējas gadījumā ar
5 ciienām aresta par to, ka 1934. g.
2i. novembrī viņa gaļas tirfgo-
tava bijusi netīra: tirgotavā uz
grīdas pietecējušas asinis, gaļa
pakārta uz netīriem un no-
rūsējušiem uzkaramiem āķiem,
uz bufetes atradušies dažādi
vjei gaļas atkritumi, un Solovejs
lietojis ari atsvarus, bez noteikta
zīmoga uzspieduma. Spriedums
stājies likumīgā spēkā un nodots
izpildīšanai.

Skrīveros, 1935. g. 22. maijā.
252. 7110b

Miertiesneša v. J. Miesnieks

Daugavpils 2. iec. miertiesnesis
paziņo, ka ar viņa 1934. g.
9. okt. spriedumu, kas apstipri-
nāts ar Daugavpils apgabaltiesas
1935. g. 9. februāra spriedumu un
stājies likumīgā spēkā, Monika
Guibinskis, dzim. 1899. gada
4. februārī, ir sodīta pēc Sodu iik.
237., 17. un 239. p. ar 1 nedēļu
aresta par tirgošanos ar veselībai
kaitīgām ēdamvielām — desām.

Daugavpilī, 1935. g. 21. maijā.
728/kr. 6981z

Miertiesnesis E. Kalēj i ņš.

Preiļu iecirkņa miertiesnesis,
pamatodamies uz Latgales
civīllik. 1239. un Civīiproc nolik.
1725. un 1727. p., uzaicina
1932. g. 2. janvārī mirušā Donota
Joņa d. Brica mantniekus pie-
teikt savas mantošanas tiesības
uz mirušā Preiļu pag. L. Orišu
sādžā atstāto kustamo un ne-
kustamo mantu minētam mier-
tiesnesim 3 mēnešu laikā pēc
šī sludinājuma iespiešanas ,,Vald.
Vēstn.".

Preiļos, 1935. g. 11. maijā.
Civ. 1. 435/35. 1 5587b

Miertiesnesis Ž. Ozoliņš.

Daugavpils 2. iec. miertiesnesis,
pamatojoties uz Sodu lik. 239. p.
paziņo, ka ar viņa 1935. gada
10. aprīļa tiesas pavēli, kas
stājusies likumīgā spēkā un no-
dota izpildīšanai, Geņa Šteins,
dzim. 1900. g. 14. martā, ir sodīts
pēc Sodu lik. 235. un 26. p. pa-
mata ar Ls 20,— vai 4 dienām
aresta par sanitāro noteikumu
neievērošanu pārtikas preču vei-
kalā, Daugavpilī, Miesnieku ielā79

Daugavpilī, 1935. g. 21. maijā.
L. 242/kr. 6982z

Miertiesneis E. Kalēji ņš.

Daugavpils 2. iec. miertiesneis,
pamatojoties uz Sodu lik. 239. p.,
paziņo, ka ar viņa 1935. gada
10. aprīļa tiesas pavēli, kas stā-
jusies likumīgā spēkā un nodota
izpildīšanai, Morduchs - Leizers
Haima d. Jākobsons, dzim. 1880.
gada 27. oktobrī, ir sodīts pēc
Sodu lik. 235. un 26. p. pamata
ar Ls 25,— vai 5 dienām aresta
par sanitārnoteikumu neievēroša-
nu konfekšu darbnīcā un tirgo-
tavā, Daugavpilī, Viestura ielā 57.

s. Daugavpilī, 1935. g. 21. maijā.
L. 237/kr. 6983z

Miertiesnesis E. Kalējiņš.

Preiļu iec. miertiesnesis, Preiļos,
saskaņā ar savu š. g. 18. maija
lēmumu un Civ. proc. nolik.
1778. p., nolēma anullēt Jāņa
Mārtiņa d. Pastora 1928. gada
25. aprīlī Eduardam Jāņa d.
Soldatenkam izdoto ģenerāl-piln-
varu, kas apstiprināta pie Preiļu
notāra Kuško ar reģistra 1287.
num. un uz minētās pilnvaras pa-
mata izdotos norakstus un tā-
lākās pilnvaras.

Preiļos, 1935. g. 20. maijā.
Civ. 1.' 443/35. ? 6712z

Miertiesnesis Ž. Ozoliņš.

Krāslavas 1. iec. miertiesnesis
paziņo, ka ar viņa 1935. g.
29. aprīļa tiesas pavēli, kas
stājusies likumīgā spēkā, Šmerka
Icika-Mendeļa d. Zislins, dzim.
1892. g. 9. jūnijā, pēc Sodu
lik. 236. p. l. ' d., pamata sodīts
ar Ls 20,— vai nesamaksas
gadījumā ar 6 dienām aresta
par to, ka 1935. g. 18. janvārī
glabājis pārdošanai savā veikalā
Krāslavā sabojājušās ēdamvielas.

Krāslavā, 1935. g. 22. maijā.
283/35. 7112b

Miertiesnesis N. Rekke.

Rīgas apgabaltiesas Cēsu apr.
tiesu izp. H. Birkhāns (kan-
celeja Cēsīs Dārza ielā 30),
saskaņā ar Civīiproc. nolik. 1280.
līdz 1306. p., paziņo, ka:

1) Valsts zemes bankas, Vec-
piebalgas krāj-aizdevu sabiedr.
un Pētera Šīrona Ls 3740,04 ar
proc. un izdev. prasības pie-
dziņai 1935. g. 6. jūlijā pīkst. 10
Rīgas apgabaltiesas civīlnodaļas
sēžu zālē pārdos pirmajā pub-
liskā izsolē Jāņa Kiršteina ne-
kustamo mantu pilnā sastāvā,
kas atrodas Cēsu apr. Jumurdas
pag. un ierakstīta zemes grāmatu
reģ. 5278. num. un sastāv no
Rudaušti 42. i.um. mājām,
66,10 eieset. kopplatībā ar zemi
un ēkām;

2) nekustamās mantas izsoles
vērtība Ls 8,814,—;

3) tai ir hipotēku oarādi
Ls 6,530,—}

4) solītājiem jāiemaksā dro-
šības nauda — novērtējuma
desmitā daļa Ls 881,40 un jāuz-
rāda tieslietu ministra atļauja
pārdodamās nekustamās mantas
iegūšanai tanīs gadījumos, kad
tāda pēc likuma ir vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Cēsu-Valkas
zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties tiesu izpildītāja kancelejā,
bet 2 nedēļas pirms izsoles dienas
Rīgas apgabaltiesas 3. civīl-
nodaļas kancelejā. 6863

Cēsīs 1935. g. 23. iraijā.
Tiesu izpild. H. Birkhāns.

Rīgas apgabaltiesas Cēsu apr.
tiesu izpildītājs H. Birkhāns
(kanceleja Cēsīs Dārza ielā 30),
saskaņā ar Civīiproc. nolik. 1280.
līdz 1* 306. p., paziņo, ka:

1) Vilhelmīnes hofmanis Ls 30
mēn., sākoi no 1934. g. 1. dec
līdz samaksas dienai ar izdev.
un procentiem prasības piedziņai
1935. g. 30. novembrī pulk-
sten 10 Rīgas apgabaltiesas
civīlnodaļas sēžu zālē pārdos
pirmajā publiskā izsolē Kārļa
Ruka nekustamo tmntu pilnā
sastāvā, kas atrodas Cēsu apr.
Jaunraunas pag. un ierakstīta
zemes grām. reģistra 3523. num.
un sastāv no Kārkļkalnu 2 F,
2 Fa mājām, 19,12 ha kopplatībā
ar zemi un ēkām;

2) nekustamās mantas izsoles
vērtība Ls 6952,— ;

3) tai ir hipot. parādi Ls 3600;
4) solītājiem jāiemaksā drošī-

bas nauda — novērtējuma des-
mitā dila — Ls 695,20 un jāuz-
rāda tieslietu ministra atļauja
pārdodamās nekustamās mantas
iegūšanai tanīs gadījumos, kad
tāda pēc likuma vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
zemes grāmatas ved Cēsu-Valkas
zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekust, man-
tas dokumentos var ieskatīties
tiesu izpildītāja kancelejā, bet
2 nedēļas pirms izsoles dienas
Rīgas apgabaltiesas 3. civīlno-
daļas kancelejā. 6861

Cēsīs 1935. g. 23. maijā.
Tiesu izpild. H. Birkhāns.



Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības ' reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2855. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīta vienpersonīga tirgotāja
ar firmu „Lopu uzpirkšana atkal-
pārdošanai Marija Enss", kuras
īpašniece ir Marija Enss, dzimusi
Bolderājā 1875. g. ar dzīves vietu
Rīgā Patversmes ielā 3 dz. 14.
Darbības nozare: liellopu uz-
pirkšana atkalpārdošanai; uz-
ņēmums atrodas Rīgā Patvers-
mes ielā 3 dz. 14; darbība at-
klāta 1935. g. 1. janvāri.

Rīgā, 1935. g. 8: maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5722 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu
par tirdzniecības reģistru 39. p.
pamata, paziņo, ka Rīgas ap-
gabaltiesas tirdzniecības reģistrā
,A" ar tirdzn. reģ. 2856. num., sa-

skaņā ar tirdzniec reģistra ties-
neša 1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu ,,Mozus Leviass",
kuras īpašnieks ir Mozus (Moisejs)
Leviass, dzimis Lietuvā 1866. g.
19. aprīlī'ar dzīves vietu Rīgā
Elizabetes ielā 35 dz. 2. Dar-
bības nozare: aģentūra (ķīmikā-
lijas); uzņēmums atrodas Rīgā
Elizabetes ' ielā 35 dz. 2; darbība
atklāta 1935. 8. janvārī.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5723 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2857. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīta vienpersonīga tirgotāja
ar firmu ,,Reichele Veinbergs",
kuras īpašniece ir Reichele
Veinbergs, dzimusi Jaun-Žagarē
1894. g. 8. decembrī ar dzīves
vietu Rīgā Kurmanova ielā 10
dz. 7. Darbības nozare: apavu
tirdzniecība; uzņēmums atrodas
Rīgā Marijas iela 15; darbība
atklāta 1933. g. janvārī. Tirgo-
tājai Reichelei Veinbergs pastāv
pirmslaulības līgums par laulāto
mantiskām attiecībām, kas iz-
sludināts ,,Valdības Vēstneša"
1932 g. 257. num.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A.Klingo.

5724 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā „A"
ar reģistra 2858. num., saskaņā ar
tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīta vienpersonīga tirgotāja
ar firmu ,,Jūlija Priedīte", kuras
īpašniece ir Jūlija Priedīte, dzi-
musi Raunas pag. 1882. g.
19. jūlijā, ar dzīves vietu Rīgā,
Avotu ielā 59 dz. 34. Darbības
nozare: vīnu tirgotavā reibinošu
dzēri-:r.u pārdošana vienīgi prom-
nešanai; uzņēmums atrodas Rīgā,
Marijas ielā 68; darbība atklāta
1934. g. 20. novembrī. Tirgotājai
Jūlijai Priedītei pastāv laulības
līgums par laulāto mantiskām
attiecībām, kas izsludināts ,,Vald.
Vēstn." 1934. g. 226. num.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A.Klingo.
5725 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2859. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu, ie-

rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Omega" S.Bovšovers",
kuras īpašnieks ir Sīmanis
Bovšovers, dzimis Rīgā 1904. g.
25. aprīlī, ar dzīves vietu Rīgā,
Ģertrūdes ielā 34 dz. 9. Darbības
nozare: konfekšu darbnīca; uzņē-
mums atrodas Rīgā, Lāčplēša
ielā 112-a; darbība atklāta 1933.g.
11. februārī.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5726 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2860. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu, ie-
rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Rūdolfs Lazdnieks",
kuras īpašnieks ir Rūdolfs
Lazdnieks, dzimis Ventspili
1890. g. 18. novembrī, ar dzīves
vietu Rīgā, Elizabetes ielā 77.
Darbības nozare: aģentūra (saim-
niecības piederumi, optiskas,
galantērijas preces un rakstām-

lieta;); uzņēmums atrodas Rīgā,
Kungu ielā 10; darbība atklāta
1935. g. 19. jaivārī.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5727 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā „A"
ar reģistra 2872. num., saskaņā ar
tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīta vienpersonīga tirgotāja
ar firmu „Alvīne Rudzītis,"
kuras īpašniece ir Alvīne Rudzītis,
dzimusi Gaujienas pag. 1878. g.
21. septembrī ar dzīves vietu
Rīgā, Ganību dambī 25, dz. 12.
Darbības nozare: pārtikas preču
tirdzniecība; uzņēmums atrodas
Rīgā, Ganību dambī 25; darbība
atklāta 1934. g. 2. janvārī.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

5739 Sekretāra v. A. Berz i ņ š.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2882. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 11. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība
ar firmu „Ch. Nicolay" Jūlijs
Cakalovs, A. Kreišmanis, A. Šķi-
busts, A. Valdmanis", kuras
personīgi atbildīgie biedri ir:
1) Arnolds Kreišmanis, 2) Alberts
Šķibusts, 3) Jūlijs Cakalovs,
4) Aleksandrs Valdmanis; dzimuši
1) Rīgā 1892. g. 3. janvārī,
2) Cēsu apr. Lenču pag. 1888. g.
12. augustā, 3) Rīgā 1891. g.
29. novembrī, 4) Rīgā, 1892. g.
22. februārī, ar dzīves vietām
Rīgā: 1) Kuģu ielā 22, dz. 5,
2) Marijas ielā 10, dz. 40,
3) Brīvības ielā 136/138, dz. 65;
4) Lāčplēša ielā 100, dz. 7.
Darbības nozare: uzņēmumos:
a) galvenā — Rīgā, L. Ķēniņu
ielā 33, b) Majoros, Jomas
ielā 67 —frizētavas; sabiedrības
sēdeklis atrodas Rīgā, L. Ķēniņu
ielā 33; sabiedrība nodibināta
1933. g. 19. decembrī; darbība
atklāta 1934. 1. janvārī. Perso-
nīgi atbildīgais biedrs Jūlijs
Cakalovs noslēdzis laulības lī-
gumu, kas izsludināts ,,Valdības
Vēstneša" 1934. g. 22. num.

Rīgā, 1935. g. 11. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A.K 1 i n g o.
5749 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uzjotei kurnu pa-
tirdzniecības reģistru 39. p. par
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2880. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 10. maija lēmumu, ie-

rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Pārtikas preču tirgo-
tava Jānis Bērziņš", kuras īpaš-
nieks ir Jānis Bērziņš, dzimis
Rīgā 1902. g. 22. jūlijā, ar dzī-
ves vietu Rīgā, Stabu ielā 31,
dz. 2. Darbības nozare: pārti-
kas preču tirdzniecība; uzņē-
mums atrodas Rīgā, Stabu
iēiā 31; darbība atklāta 1928. g.
1. janvārī.

Rīgā, 1935. g. 10. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5747 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2885. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 11. maija lēmumu, ie-
rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Haims-Abrams Lipšics",
kuras īpašnieks ir Haims-Ābrāms
Lipšics, dzimis Lietuvā, Šauļos
1873. g. 4. martā, ar dzīves vietu
Rīgā, Vaļņu ielā 30 dz. 2. Dar-
bības nozare: mēbelētu istabu
iznomāšana ar II grupas pusdie-
nas galdu; uzņēmums atrodas
Rīgā, Vainu ielā 30 dz. 2; dar-
bība atklāta 1920. g.

Rīgā, 1935. g. 11. maija.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5752 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2881. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 10. maija lēmumu,
ierakstīta vienpersonīga tirgotāja
ar firmu „Kristine Atelsons",
kuras īpašniece ir Kristine Atel-
sons (Attelson), dzimusi Aiz-
kraukles pag. 1868. g , ar dzīves
vietu Rīgā, Popova ielā 3a,
dz. 70. Darbības nozare: vīnu
tirgotavā reibinošu dzērienu pār-
došana vienīgi promnešanai; uz-
ņēmums atrodas Rīgā, Dzir-
navu ielā 131; darbība atklāta
1934. g. 15. novembrī.

Rīgā, 1935. g. 10. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5748 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2886. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 11. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu ,,Tovja Krumers", kuras
īpašnieks ir Tovja Krumers,
dzimis Krustpilī 1902. g., ar
dzīves vietu Madonā, Poruka
ielā 4. Darbības nozare: zirgu
tirdzniecība apkārtbraucot Ma-
donas, Rēzeknes, Daugavpils,
Ludzas, Jēkabpils, Cēsuun ValkfS
apriņķos; uzņēmums atrodas
Madonā, Poruka ielā 4; darbība
atklāta 1935. g. 27. aprīlī.

Rīgā, 1935. g. 11. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5753 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2878. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 10. maija lēmumu, ie-
rakstīta komanditsabiedrība ar
firmu „Latimeks" L. Valters-
Niedra un biedri", kuras personīgi
atbildīgā biedre ir Leontīne
Valters - Niedra, dzimusi Rīgā
1881. g. 28. aprīlī, ar dzīves
vietu Rīgā, Valdemāra ielā 37,
dz. 10. Darbības nozare: imports
un eksports (koloniālpreces, ķī-
mikālijas un dzelzs preces); sa-
biedrības sēdeklis atrodas Rīgā,
Valdemāra ielā 37, dz. 10; sa-
biedrība nodibināta 1935. g.
21. janvārī; darbība atklāta
1935. g. 21. janvārī; sabiedrībā
ir 2 komanditisti, kuru dalības
naudas kopsumma ir Ls 1500,—;
sabiedrības prokūrists Ernests
Ķeselis ar pilnvaru-prokūru
1935. g.

Rīgā, 1935. g. 10. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5745 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2883. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 11. maija lēmumu, ie-
rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Tevelis Barans", kuras
īpašnieks irTevelis Barans, dzimis
Daugavpilī 1870. g., dzīvo Rīgā,
Marijas ielā 21-a, dz. 14. Uzņē-
mumi atrodas: a) galvenais —
Rīgā, Marijas ielā, 21-a, b), c)
Rīgā, Stabu ielā 54, d) Rīgā,
Brīvības ielā 10, e) Rīgā, Skārņu
ielā 20, f) Rīgā, Elizabetes
ielā 45/47; darbības nozare
uzņēmumos: a), b), d), e), f) —
kondītorejas-maiznīcas, c) maizes
ceptuve; uzņēmumu darbība at-
klāta: a) 1921. g., b), c), e>
1926. g., d) 1928. g., f) 1930. g.

Rīgā, 1935. g. 11. maija.
Tirdzn. reģ. tiesnesis . A. Klingo.
5750 Sekretāra v. A. Bērziņš

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2884. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 11. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Kažokādu apstrādāšana
Jāzeps Apts", kuras īpašnieks ir
Jāzeps Apts, dzimis Krievijā,
Polockā, 1884. g. 13. novembrī,
ar dzīves vietu Rīgā, Krišjāņa
Barona ielā 6, dz. 8. Darbības
nozare: kažokādu apstrādāšana;
uzņēmums atrodas Rīgā, Ganību
dambī 11; darbība atklāta
1934. g. 5. septembrī; piln-
varnieks Jankelis Matisons.

Rīgā, 1935. g. 11. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. K1 i n g o.
5751 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistra 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2879. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 10. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu ,.Viesnīca „BaIta" 1. šķ,
restorāns J. Krumolds", kuras
īpašnieks ir Jānis Krumolds, dzi-
mis Jelgavas apr. Pēternieku
pag. 1878. g. 13. aprīlī, ar dzīves
vietu Rīgā, Palasta ielā 5, dz. 12.
Darbības nozare: a) galvenā —
1. šķ. traktieris ar reibinošiem
dzērieniem, b) viesnīca; uzņē-
mumi atrodas Rīgā, Palasta
ielā 5; uzņēmumu darbība at-
klāta 1934. g. 15. decembrī.

Rīgā, 1935. g. 10. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A.K1 i n go.

5746 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2875. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 9. maija lēmumu,
ierakstīta komanditsabiedrība ar
firmu „0tto Drille" īp. E. Niedre
un biedrs", kuras personīgi at-
bildīgā biedre ' ir EIza-Emilija
Niedre, dzimuši Rīgā 1902. g.
31. janvāri ar dzīves vietu Rīgā
Elizabetes ielā 10 dz. 4. Dar-
bības nozare: kondītorejas-maiz-
nīcas, pie kam galvenais uz-
ņ ēmums atrodas Rīgā Elizabetes
i'elā 10, bet nodaļa Rīgā Svēr-
tuves ielā 4; sabiedrības sēdeklis
atrodas Rīgā Elizabetes ielā 10;
sabiedrība nodibināta 1934. g.
7. decembrī; darbība atklāta
1934. g. 7. decembrī; uzņēmums
dibināts 1925. g.; sabiedrībā ir
1 komanditists, kura dalības
nauda kopsumma Ls 2000.—.
Personīgi atbildīgā biedre Elza-
Emilija Niedre noslēgusi laulības
līgumu, kas izsludināts ,,Vald.
Vēstn." 1933. g. 56. num.

Rīgā, 1935. g. 9. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5742 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2874. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „K. Štifts", kuras
īpašnieks ir Kārlis-Oskars Štifts,
dzimis Valkas apr. Lugažu pag.
1896. g. 25. augustā ar dzīves
vietu Rīgā Maiznīcas ielā 10
dz. 11. Darbības nozare: manu-
faktūras un apģērbu tirdzniecība;
uzņēmums atrodas Rīgā Brīvības
ielā 3; darbība atklāta 1935. g.
1. janvārī.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5741 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par.
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2869. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu, ie-
rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Hiršs-Jēkat>s Rubin-
steins", kuras īpašnieks ir Hiršs-
Jēkabs Rubinsteins, dzimis Rīgā
1879. g. 19. novembrī, ar dzīves
vietu Rīgā, Vilandes ielā 4b,
dz. 3. Darbības nozare: kastu
dēlīšu eksports; uzņēmums atro-
das Rīgā, Maskavas ielā 167;
darbība atklāta 1935. g. 1. janv.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5736 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2870. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. gada 8. maija lēmumu
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Kārlis Tomsons",
kuras .īpašnieks ir Kārlis-Arturs
Tomscns, dzimis Lēdurgas pag.
1896. g. 27. februārī ar dzīves
vietu Valmieras apr. Rozēnu pag.
Staicelē. Darbības nozare: da-
žādu preču tirdzniecība; uzņē-
mums atrodas Valmieras apr.
Rozēnu pag. Staicelē Lībsberga
mājā; darbība atklāta 1935. g.
9. janvārī.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

5739 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz tirdzniecības
reģistra not. 39. p. pamata pa-
ziņo, ka Rīgas apgabaltiesas tirdz-
niecības reģistrā A ar reģistra
2871. num. saskaņā ar tirdz-
niecības reģistra tiesneša 1935. g.
8. maija lēmumu ierakstīta
atklāta sabiedrība ar firmu
„Automats" Z. Malkins un
J. Rafelsons"; sabiedrības perso-
nīgi atbildīgie biedri ir: 1) Zusja
Malkins, dzimusi Krievijā Viteb-
skas gub. Suražos 1873. g.
28. jūlijā, dzīvo Rīgā, Brīvības
ielā 64/66, dz. 4, 2) Jūda
Rafelsons, dzimis Krievijā Vi-
tebskas gub. Časnikos 1888. g.,
dzīvo Rīgā, Brīvības ielā 64/66,
dz. 15; sabiedrības sēdeklis ir
Rīgā, Bruņinieku ielā 101/103;
darbības nozare: labības dzir-
navas; sabiedrība nodibināta
1930. g. 11. jūlijā un tad pat
atklāta sabiedrības darbība.

Piezīme: Zusja Malkins un
Jūda Rafelsons sastāv par per-
sonīgi atbildīgiem biedriem at-
klātā sabiedrībā firmā „Zusja
Malkins un Jūda Rafelsons".

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5738 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības ' reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2876. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 9. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība ar
firmu „Brāļi Valtenbergi", kuras
personīgi atbildīgie biedri ir:
1) Ernests Valtenbergs, 2) Rūdolfs
Valtenbergs; dzimuši: 1) Valmie-
ras apr. Sēļu pag. 1884. g.
31. oktobrī, 2) Valmieras apr.
Sēļu pag. 1878. g. 6. decembrī;
ar dzīvesvietām Rīgā: 1) Matīsa
ielā 83, dz. 24, 2) Marijas ielā
63, dz. 23. Darbības nozare:
koka tapiņu daibnīca; sevišķi

pilnvaroti pārstāvēt sabiedrību
ir abi personīgi atbildīgie biedri
kopīgi; sabiedrības sēdeklis atro-
das Rīgā, Matīsa ielā 80; sa-
biedrība nodibināta 1921. g.
24. augustā; darbība atklāta
1921. g. 24. augustā.

Rīgā, 1935. g. 9. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

5743 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2866. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Morduchs Rapoports",
kuras īpašnieks ir Morduchs Pa-
poports, dzimis Rīgā 1882. g.
20. janvārī, ar dzīves vietu Rīgā,
Stabu ielā 72, dz. 6. Darbības
nozare: smagā ormaņa uzņē-

mums; uzņēmums atrodas Rīgā,
Ādmiņu ielā 7; darbība atklāta
1927. g.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

5733 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģ;stru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģ.strā ,,A"
ar reģistra 2865. num., saskaņā ar
tirdzniecības reģ.strā tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu ,,Rubenis Kacs", ku-
ras īpašnieks ir Rubenis Kacs,
dzimis Siguldas pag. 1877. g.
22. aprīlī, ar dzīves vietu Rīgā,
Dzirnavu ielā 90, dz. 7. Darbī-
bas nozare: zirgu un lopu uz-
pirkšana atkalpārdošanai; uz-
ņēmums atrodas Rīgā, Dzirnavu
ielā 90, dz. 7; darbība atklāta
1935. g. 18. janvārī.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5732 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā „A"
ar reģistra 2864. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „V. Mende", kuras īpaš-
nieks ir Voldemārs Mende, dzimis
Rīgā 1876. g. 28. jūnijā, ar
dzīves vietu Rīļā- citadeles ielā
3a, dz. 3. Darbības nozare:
cementa preču darbnīca; uzņē-
mums atrodas Rīgā, I. Maskavas
ielā 140; darbība atklāta 1934. g.
28. jūlijā.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A.Klingo.
5731 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2863. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Pēteris Miltiņš" , kuras
īpašnieks ir Pēteris Miltiņš,
dzimis Ēveles pag. 1862. g.
3. oktobrī, ar dzīves vietu Rīgā
vecā Jelgavas ielā 10, dz. 1.
Darbības nozare: a) kāpostu
skābētava, b) tirgošanās ar
skābiem kāpostiem; uzņēmumi
atrodas: a) galvenais — Rīgā,
vecā Jelgavas ielā 10, b) Rīgā,
Centrāltirgū sakņu nod. 149/150;
uzņēmumu darbība atklāta
1902. g. 1. augustā.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5730 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2862. num. , saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīta vienpersonīga tirgotāja
ar firmu „Emilija Lakstīgala",
kurasīpašniece Emilija Lakstigala,
dzimusi Gaujienas pag. 1871. g.
9. maijā, ar dzīves vietu Rīgā,
Lāčplēša ielā 47, dz. 6. Darbības
nozare: vīnu tirgotavā reibinošu
dzērienu pārdošana vienīgi prom-
nešanai uzņēmums atrodas: Rīgā,
Bruņinieku ielā 28; darbība
atklāta 1935. g. 31. janvārī

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5729 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2868. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīta vienpersonīga tirgotāja
ar firmu ,,Dažādu preču tirgo-
tava Golde Školniks", kuras īpaš-

niece ir Golde Školniks, dzimusi
Gostiņos 1903. g. 26. maijā ar
dzīves vietu Pļaviņās, Daugavas
ielā 20. Darbības nozare: dažādu
preču tirdzniecība; uzņēmums
atrod. Pļaviņās, Daugavas ielā 20;
darbība atklāta 1927. g. 1. au-
gustā. Tirgotājai Goldei Školniks
pastāv pirmslaulības līgums par
laulāto mantiskām attiecībām,
kas izsludināts ,,Valdības Vēstn."
1927.' g. 223. num.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā
Tirdzn. reģ. tiesnesis A.Klingo.

5735 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka .Rīgas, apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,',A"
ar reģistra 2861. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Volfs Berlins", kuras
īpašnieks ir Volfs Berlins, dzimis
Ventspilī 1909. g. 21. novembrī,
ar dzīves vietu Rīgā , Aspazijas
bufv-. 4, dz. 10. Darbības nozare:
koku eksports un tirdzniecība;
uzņēmums atrodas Rīgā, Aspa-
zijas bulv. 4, dz. 10; darbība
atklāta 1935. g. pilnvarnieks
Gilims Beriiņš (Barliņš, Berlins).

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5728 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2867. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935 g. 8. maijā lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Elja - Haims Levi",
kuras īpašnieks ir Elja - Haims
Levi, dzim. Rīgā 1912. g. 30. sep-
tembrī, ar dzīves vietu Rīgā,
Marijas ielā 28, dz. 17. Darbības
nozare: malkas un mežu mate-
riālu tirdzniecība; uzņēmums at-
rodas Rīgā, Preču stacijas lau-
kumā 4; darbība atklāta 1934. g.
20. februārī; pilnvarnieks Movša
Levi.

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesn. A. Klingo.

5734 Sekretāra v. A. B ē r z i ņ š-

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā „A"
ar reģistra 2873. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 8. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība ar
firmu „Zusja Malkins un Jūda
Rafaelsons", kuras sēdeklis ir
Rīgā Brīvības ielā 64/66; sa-
biedrības personīgi atbildīgie
biedri ir: 1) Zusja Malkins,
dzimusi Krievijā, Vitebskas gub.
Suražos 1873. g. 28. jūlijā,
dzīvo Rīgā Brīvības ielā 64/66
dz. 4, 2) Jūda Rafaelsons,
dzimis Krievijā, Vitebskas gub.
Časnikos 1888. g., dzīvo Rīgā
Brīvības ielā 64/66 dz. 15;
sabiedrības darbības nozare:
miltu, labības, koloniāl un pārti-
kas preču tirdzniecība; sabiedrība
nodibināta 1934. g. 14. septembrī
un tad pat atklāta sabiedrības
darbība.

Piezīme. Zusja Malkins un
Jūda Rafaelsons sastāv par
personīgi atbildīgiem biedriem
atklātā sabiedrībā firma ,auto-
māts ,,Z. Malkins un J. Ra-
faelsors".

Rīgā, 1935. g. 8. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5740 Sekretāra v. A. B ē r z i ņ š.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2877. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 9. maija lēmumu, ie-
rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Meiers Rabinovičs",
kuras īpašnieks ir Meiers Rabi-
novičs, dzimis Krievijā, Ņižnij-
Novgorodā 1885. g. 15. janvārī,
ar dzīves vietu Rīgā, Skolas
ielā 4, dz. 9. Darbības nozare:
būvmateriālu tirdzniecība (izņe-
mot kokus); uzņēmums atrodas
Rigā, Maskavas ielā pie jaunā
dzelzs tilta; darbība atklāta
1934. g. 15. februārī.

Rīgā, 1935. g. 9. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5744 Sekretāra v. A. Bērziņš.



Rīgas apgabaltiesastirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2887. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 11. maija lēmumu,
ierakstīta komanditsabiedrība ar
firmu ,,K/s. ,,Klevko" Movša
Krincmanis un Haims Leven
šteins", kuras personīgi atbildīgie
biedri ir: 1) Movša Krincmanis,
2) Haims Levenšteins; dzimuši:
1) Lietuvā, Kaunas gub. 1876. g.
septembri, 2) Bauskā 1876. g.
9. jūlijā, ar dzīves vietām Rīgā:
1) Brīvības ielā 91 dz. 4, 2) Bru-
ņinieku ielā 45 dz. 7. Darbības
nozare: koku eksports; sabiedrī-
bas sēdeklis atrodss Rīgā, Bru-
ņinieku ielā 45 dz. 7; sabiedrība
nodibināta 1935. g. 8. janvārī;
sabiedrības darbība atklāta
1935. g. 21. janvāri. Sabiedrībā

ir 1 komanditists, kura dalības
naudas kopsumma Ls 2000,—.

Rīgā, 1935. g. 11. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5754 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2892. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu, ie-
rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Reinholds Lamsters",
kuras īpašnieks ir Reinholds
Lamsters, dzimis Barkavas pag.
1883. g. 14. februārī, ar dzīves
vietu Rīgā, Brīvības ielā 44/46
dz. 14. Darbības nozare: spirta
dedzinātava; uzņēmums atrodas
Valkas apr. Alsviķu pag. Tūjas
muižā; darbība atklāta 1931. g.;
pilnvarnieks Andrejs Vītoliņš.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6584 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2902. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,'
ierakstīta atklāta sabiedrība
ar firmu ,,L. Paškovskis un
biedrs", kuras personīgi atbil-
dīgie biedri ir: 1) Ludmilla Paš-
kovskis, 2) Voldemāis Martin-
sons; dzimuši: 1) Rīgā 1893. g.
8. oktobrī, 2) Rīgas apr. Ikšķiles
pag. 1897. g. 8. februārī, ar dzī-
ves vietām Rīgā: 1) Teātra ielā
1, dz. 8, 2) 'Ropažu ielā 17,
dz. 6. Darbības nozare: zārku
piederumu izgatavošanas darb-
nīca; sabiedrības sēdeklis atro-
das Rīgā, Kungu ielā 33; sa-
biedrība nodibināta 1935. gada
7. februārī; darbība atklāta
1935. g. 7. februārī.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6^04 Spkrptāra v. A. Bērziņš

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2888. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 11. maija lēmumu, ie-
rakstīta atklāta sabiedrība ar
firmu „A. Levi un S. Vainers",
kuras personīgi atbildīgie biedri
ir: 1) Aiziks Levi, 2) Srols Vai-
ners; dzimuši: 1) Daugavpilī,
1869. g. 12. septembrī, 2) Vi-

tebskas gub. Časnikos 1877. g.
23. novembrī, ar dzīves vietām
Rīgā : 1) Vidus ielā 12, 2) Strēl-
nieku ielā 9 dz. 2. Darbības no-
zare: koka materiālu un malkas
tirdzniecība, sabiedrības sēdeklis
atrodas Rīgā, Rīgas preču stac.
lauk. 63; sabiedrība nodibināta
1934. g. 15. februārī uz laiku
līdz 1936. g. 15. februārim; dar-
bība atklāta 1934. g. 15. februārī.

Rīgā, 1935. g. 11. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
5755 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Kigas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2889. num., saskaņā ar
tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīta komanditsabiedrība ar
firmu „K/S „Arsbi" Frīdbergs
un biedri", kuras personīgi at-
bildīgs biedrs ir Vilhelms Frīd-
bergs, dzimis Rīgā 1895. g.
20. jūlijā ar dzīves vietu Rīgā,
M. Stacijas ielā 2. Darbības no-
zare: ķīmiski-farmaceitiska labo-
ratorija; sabiedrības sēdeklis at-
rodas Rīgā, Krāsotāju iela 11;
sabiedrība nodibināta 1934. g.
3. novembrī; darbība atklāta
1935. g. 1. martā; sabiedrībā ir
2 komanditisti, kuru dalības
naudas kopsumma Ls 150,—.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. K 1 i n g o.
6581 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2890. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar_ firmu „J. Jafe", kuras īpaš-
nieks ir Jēkabs Jafe (Japhē),
dz. Jelgavā, 1878. g. 20. augustā,
ar dzīves vietu Rīgā, Pulkveža
Brieža ielā 7, dz. 38. Darbības
nozare: manufaktūras preču
tirdzniecība; uzņēmums atrodas
Rīgā, L. Ķēniņu' ielā 32, dz. 14;
darbība atklāta 1934. g. 24. feb-
ruārī.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6582 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, kā Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2891. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu , ie-

rakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu ,,Benjamiņš Borcs",
kuras īpašnieks ir ' Benjamiņš
Borcs, dzimis Ludzas apr. Šķau-
nes pag. 1890. g., 14. martā ar
dzīves vietu Rīgā, Lāčplēša ielā
61, dz. 6. Darbības nozare:
jēlādu uzpirkšana atkalpārdoša-
nai ; uzņēmums atrodas Rīgā,
Lāčplēša ielā 61, dz. 6; darbība
atklāta 1935. g. 28. janvārī.
Prokūrists Haims Šmuškovičs
ar pilnvaru-prokūru 1935., 1936.
un 1937. g.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

6583 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2897. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,

ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Zalmanis Hurvičs",
kuras īpašnieks ir Zalmanfs
Hurvičs, dzimis Rīgā 1878. g.
1. decembrī ar dzīves vietu
Rīgā Elizabetes ielā 31 dz. 11.

Darbības nozare: saimniecības
piederumu tirdzniecība; uzņē-
mums atrodas Rīgā L. Grēci-
nieku ielā 24; darbība atklāta
1910. g. 12. jūlijā. Tirgotājam
Zalmanim Hurvičam pastāv
laulības līgums par. laulāto man-
tiskām attiecībām, kas izsludināts
Senāta paziņojumu pielikumā
1910. g. 51. 'num.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A.Klingo.

6589 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2896. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. gada 13. maija lēmumu,
ierakstīta vienpersonīga tirgotāja
ar firmu „Latvijas būvmateriālu
apgāde B. Pišinskis", kuras īpaš-
niece ir Berta Šķerbelis,
dzim. Pišinskis, dzimusi Daugav-
pilī 1896. g. 19. maijā
ar dzīves vietu Rīgā Blaumaņa
ielā 36 dz. 6. Darbības nozare:
būvmateriālu tirdzniecība: uz-
ņēmums atrodas Rīgā Maskavas
ielā starp Sarkaniem spīkeriem;
darbība atklāta 1924. g. februārī.
Tirgotājai Bertai Šķerbelis pa-
stāv pirmslaulības līgums par
laulāto mantiskām attiecībām,
kas izsludināts ,,Vald. Vēstnesī" '
1924. g. 183. num.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn.reģ.tiesnesis A. Klingo.

6590 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2895. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. -g. 13. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Kultūra" H. Belinkis",
kuras īpašnieks ir Grigorijs
Belinkis, dzimis Pleskavā 1892. g.
24. jūlijā ar dzīves vietu Rīgā
Krišjāņa Barona ielā 8 dz. 8.
Darbības nozare: grāmatu un
nošu tirdzniecība; uzņēmums at-
rodas Rīgā Krišjāņa Barona ielā 8
dz. 8; darbība atklāta 1923. g.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A.Klingo.
6537 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā „A"
ar reģistra 2900. num., saskaņa
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība
ar firmu „N. N. Semjonovs un
biedrs", kuras personīgi atbildīgie
biedri ir: 1) Nikolajs Semjonovs,
2) Lionels Bobets;dzimuši:!) Rīgā
1863. g. 18. decembrī, 2) Tukumā
1885. g. 8. augustā, ar dzīves
vietām Rīgā: 1) Maskavas
ielā 117, dz.,2, 2) Hanzas ielā 4,
dz. 7. Darbības nozare: konfekšu
darbnīca; sabiedrības sēdeklis
atrodas Rīgā, Marijas ielā 24;
sabiedrība nodibināta 1926. g.
27. oktobrī; darbība atklāta
1926. g. 27. oktobrī. Personīgi
atbildīgais biedrs Lionels Bobets
noslēdzis laulības līgumu , kas
izsludināts ,,Valdības Vēstnesī"
1928. g. 2. num.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6592 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2901. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu, ie-
rakstīta atklāta sabiedrība ar
firmu „I. Gelbarts un M. Kace-
nelenbeigenis", kuras personīgi
atbildīgie biedri ir: 1) Ida Gelbarts,
2) Movša Kacenelenbeigenis;
dzimuši 1) Liepājā 1911. g.
3. jūnijā, 2) Krievijā 1902. g.
28. septembrī, ar dzīves vietām
Rīgā: 1) Brīvības ielā 71/73,
dz. 16, 2) Baznīcas ielā 31, dz. 9.
Darbības nozare: diegu, dziju un
trikotāžu preču tirdzniecība; sa-
biedrības sēdeklis atrodas Rīgā,
L. Grēcinieku ielā 25; sabiedrība
nodibināta 1935. g. 1. februārī
uz laiku līdz 1936. g. 31.janvārim;
darbība atklāta 1935. gada
15. februārī. Sabiedrības piln-
varnieks Benjamiņš Gelbarts.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

6593 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2906. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu ,
ierakstīta komanditsabiedrība ar
firmu „Spars" J. Reinbergs un
Ko", kuras personīgi atbildīgs

biedrs ir Jānis Reinbsrgs, dzimis
Madonas apr. Cesvaines pag.
1901. g. 1. jūnijā ar dzīves vietu
Rīgā, Maijā ielā 10. Darbības
nozare: atslēdznieka darbnīca;
sabiedrības sēdeklis atrodas Rigā.
Maija ielā 10; sabiedrība nodi-
bināta 1934. g. 13: jūnijā;
darbība atklāta 1935. g. 1. jan-
vāri; sabiedrībā ir 2 komandi-
tisti, kuru dalības naudas kop-
summa Ls 3)00,—.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6598 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa uz noteikumu
par tirdzniecības reģistru 39. p.
pamata paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2905. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. gada 13. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība
ar firmu „A. Grunickis .un
B. Levins", kuras personīgi at-
bildīgie biedri ir: 1) Auguste
Jozefīne Grunickis, 2) Bērs Levins;
dzimuši Rīgā: 1) 1866. g. 28. mai-
jā, 2) 1888. g. 16. martā ar
dzīves vietām Rīgā: 1) Vidzemes
šosejā 23/25, dz. 20, 2) L. Peldu
ielā 10/12, dz. 18. Darbības
nozare: drogu un parfimērijas
preču tirdzniecība; sabiedrības
sēdeklis atrodas Rīgā, Vidzemes
šosejā 23/25; sabiedrība nodibi-
nāta 1934. g. 29. decembrī;
darbība atklāta 1935. g. 29. janv.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6577 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2904. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība ar
firmu „Tirdzniecības sabiedrība
P. Ludzinieks un biedri" kuras
personīgi atbildīgie biedri ir:
1) Pēteris Pelcis, 2) Richards
Blaubergs, 3) Pēteris Jansons,
4) Pēteris Ludzinieks, 5) Jānis
Venners, dzimuši: 1) Smiltenes
pag. „Kažaučos" 1864. g. 6. au-
gustā, 2) Trikātas pag. ,,Lām-
niekos" 1901. g. 30. jūlijā,
3) Rīgas apr. Bīriņu pag. 1894.' g.
19. jūlijā, 4) Smiltenes pag.
1900! g. 23. novembri, 5) Smil-
tenes pag. 1905. g. 3. decsmbrī,
ar dzīves vietām: 1) Smiltenes
pag. ,,Kažaučos", 2) Smiltenes
pag. „Brūkšos", 3) Smiltenē,
Gustava Ādolfa laukumā 1,
4) Smiltenē, Gustava Ādolfa
!_auk. 1, 5) Smiltenē, Gustava
Ādolfa lauk. 1. Darbības nozare:
uzņēmumā , Smiltenē, Gustava
Ādolfa laukumā 4 vīnu tirgotavā
reibinošu dzērienu pārdošana
vienīgi promnešanai; sabiedrī-
bas sēdeklis atrodas Smiltenē,
Gustava Ādolfa- laukumā 1;
sabiedrība nodibināta 1934. g.
10. aug.istā; darbib.i atklāta
1934. g. 11. oktobri.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6596 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2899. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīta komanditsabiedrība ar
firmu „K/S" Rekords" I. Bučin-
skis un biedrs", kuras personīgi
atbildīgs biedrs ir lija Bučinskis,
dzimis Rīgā, 1885. g. 24. maijā,
ar dzīves vietu Rigā, Marijas
ielā 56/58 dz. 22. Darbības no-
zare: veļas tirdzniecība; sabied-
rības sēdeklis atrodas Rīgā,
Marijas ielā 11; sabiedrība no-
dibināta 1934. g. 13. februārī;
darbība atklāta 1935. g. 14. mar-
tā; sabiedrībā ir 1 komanditiste,
kuras dalības naudas kopsummā
Ls 3000,—. Personīgi atbildī-
gais bierlrs lija Bučinskis noslē-
dzis laulības līgumu, kas izslu-
dināts „Valdības ' Vēstneša"
1934. g. 64. num.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6591 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2894. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Nochims Hurevičs",
kuras īpašnieks ir Nochims
Hurevičs, dzimis KrievijāVitebskā
1877. g. 25. novembri, ar dzīves
vietu Rīgā, Vidus ielā 11, dz. 12.
Darbības nozare: koku materiālu
tirdzniecības kantoris; uzņēmums
atrodas Rīgā, Vidus ielā 11 dz.12;
darbība atklāta 1923. g.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6586 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,'A"
ar reģ. 2393. num., saskaņā ar
tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. gada 13. maija lēmumu
ierakstīts vienpersonīgs tirgotājs
ar firmu „Francis Stahels", kuras
īpašnieks ir Francis Stahels
(Franz Stahel) Šveices pilsonis,
dzimis Šveicē Šafhauzenā 1883.g.
10. maijā, ar dzīves vietu Rīgā
Rūpniecības ielā 3 dz. 7. Darbī-
bas nozare: miltu tirdzniecība
un aģentūra; uzņēmums atrodas
Rīgā, Rūpniecības ielā 3 dz. 7;
darbība atklāta 1927.g. 1.janvāri.
Tirgotājam Francim Stahelam
pastāv laulības līgums par laulāto
mantiskām attiecībām, kas izslu-
dināts ,,Vald. Vēstneša" 1934. g.
165. num.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. KHngo.

6585 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2898. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība
ar firmu „Aģentūra un komisija
L. Meiersons un Š. Leibovics",
kuras personīgi atbildīgie biedri
ir: 1) Leibs Meiersons, 2) Šmuels
Leibovics; dzimuši Jēkabpilī:
1) 1883. g. 4. jūlijā, 2) 1877. g.
14. maijā, ar dzīves vietām
Rīgā: 1) Stabu ielā 47 dz. 6;
2) Brīvības ielā 60/62 dz. 47.
Darbības nozare: aģentūra (ķī-
miski piederumi un gumijas
preces); sabiedrības sēdeklis ? at-
rodas Rīgā, L. Grēcinieku ielā.25;
sabiedrība nodibināta 1935. g.
25. martā; darbība atklāta
1935. g. 1. aprīlī.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. KHngo.
6588 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības 'reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā „A"
ar reģistra 2903. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu
ierakstīta komanditsabiedrība
ar firmu „Charme" M. Ivan-
novs un biedri", kuras personīgi
atbildīgā biedre ir Margarita
Ivanovs, dzimusi Rīgā 1909. g.
19. jū lijā, ar dzīves vietu Rīgā,
Pasta ielā 6, dz. 9. Darbības no-
zare: kosmētisku līdzekļu labo-
ratorija; sabiedrības sēdeklis at-
rodas Rīgā, 13. janvāra ielā 21/23;
sabiedrība nodibināta 1935. g.
14. februārī; darbība atklāta
1935. g. 20. februārī. Sabiedrībā
ir 2 komanditisti, kuru dalības
naudas kopsumma Ls ' l900,—.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

6595 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2907. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīta komanditsabiedrība ar
firmu „Z. Hackelovičs un Ko.",
kuras personīgi atbildīgs biedrs
ir: Zara Hackelovičs, dzimusi
Rītā, 1887. g. 22. de:embrī, ar
dzīves vielu Rīgā, Stabu ielā
61, dz. 2. Darbības nozare:
dzelzs izstrādājumu tirdzniecība;
sabiedrības sēdeklis atrodas
Rīgā, Kungu ielā 28 dz. 10;
sabiedrība nodibināta 1935. g.
10. janvārī; darbība atklāta
1935. g. 16. janvārī. Sabiedrībā
ir 1 komanditists, kura dalības
naudas kopsumma Ls 5000.—;
sabiedrības pilnvarnieki Tevels
Gurovičs un Dāvids Hackelovičs
kollektīvā pilnvarā personīgi at-
bildīgā biedre Zara Hackelovičs
noslēgusi laulības līgumu, kas
izsludināts ,.Valdības Vēstneša''
1934. g., 269. num. 6599

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2911. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība ar
firmu „Motor-Service" A. Volo-
žinskis un N. Golds", kuras
personīgi atbildīgie biedri ir:
1) Aleksandrs Voložinskis (Wolo-
sehinskv) , 2) Nachmanis Golds
(Nachmanas Goidas), Lietuvas
pilsonis; dzimuši: 1) Rīgā 1898.g.
23. augustā, 2) Lietuvā Vornā
1894. g. 24. februāri; ar dzīves
vielām R"gā: 1) Meikeļa ielā 1.0
dz.22, .2) Valdemāra ielā 61 dz.l 1.
Darbības nozare: automobiļu,
automobiļu daļu un piederumu
un auto riepju tirdzniecība;
sabiedrības sēdeklis atrodas Rīgā,
Brīvības bulvārī 1; sabiedrība
nodibināta 1934. g. 29. novembrī;
darbība atklāta 1935. g. 1. martā.

Rīgā, 1935. g. 13- maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6603 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
pamata paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2912. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 14. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība ar
firmu „Darba apgādes birojs
„Korrekts" Dora Lackis un Ma-
rija Hofmanis", kuras personīgi
atbildīgie biedri ir: 1) Marija
(Mirjama) Hofmanis, 2) Dora
Lackis: dzimuši: 1) Daugavpilī
1896. g. 25. martā, 2) Grobiņos
1888. g. 28. septembrī; ar dzī-
ves vietām Rīgā: 1) Skolas
ielā 4,,dz. 12, 2) Šķūņu ielā 13,
dz. 8. Darbības nozare: darba
apgāde; sabiedrības sēdeklis atro-
das Rīgā Kaļķu ielā 21, dz. 2;
sabiedrība nodibināta 1931. g.
12. februārī; darbība atklāta
1931. g. febiuārī. Personīgi at-
bildīgā biedre Dora Lackis no-
slēgusi laulības līgumu, kas izslu-
dināts „Va!d. Vēstn." 1928. g.
231. num.

Rīgā, 1935. g. 14. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Ķlin go.
6604 Sekretārav. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdznie-
cības reģistra nodaļa, uz tirdz-
niecības reģistru 39. p. pamata,
paziņo, ka tirdzniecības reģistrā
,,A" ' firmas „Rudolf Schefler"
reģistra 264. folijā, saskaņā ar
tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 4. maija lēmumu, ie-
rakstīts: Uzņēmumi atrodas:
a) galvenais un b) otrs — Rīgā
Elizabetes ielā 10, c) trešais —
Rīgā Lielā Maskavas ielā 103;
darbības nozare uzņēmumos:
a) gaļas, desu, piena produktu,
konservu un delikatešu tirdz-
niecība, b) desu un konservu
darbnīca, c) gaļas un desu tirdz-
niecība; uzņēmumu darbība at-
klā a: a), b) — 1920. gadā.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.

Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6988 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdznie-
niecības reģistra nodaļa, uz tirdz-
niecības reģistra, not. 39. p.
pamata, paziņo, ka ,,A" reģ.
1700. num. ierakstītās firmas
„Jozefs Koflers" īp. D. Raškes"
(Rīgā Brīvības ielā 4/6 dz. 17)
īpašnieks Dāvids Raškes no
1935. g. 18. maija dzīvo Rīgā
Brīvības ielā 4/6 dz. 17.

Bez tam nodaļa paziņo, ka
augstāk minētās firmas reģis-
trācijas sludinājumā, kas ie-
spiests 1935. g. ,.Valdības Vēstn."
4. maija numurā, ieviesusies
sekoša iespieduma kļūda: ne-
pareizi iespiests: ,,Jozefs Kof-
lers atdāvinājis Dāvidam Raškes"
pareizi jābūt: ... Jozefs Koflers
atsavinājis Dāvidam Raškes..."

Rīgā, 1935. g. 22. maijā.
Tirdzn, reģ. tiesnesis A. Klingo.
6987 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdznie-
cības reģistra nodaļa, uz tirdz-
niecības reģistra not. 39. p.
pamata, paziņo, ka tirdzniecības
reģistrā ,,A" ar reģ. 2554. num.
ierakstītā firma ,,Jankelis-Ruvelis
Bass" — Smiltenē, 1935. g.
1. janvārī izbeiguši darbību un
saskaņā ar tirdzniecības reģistra
tiesneša 1935. g. 22. maija lē-
mumu tirdzniecibas reģistrā
dzēsta. 6989

Rīgā, 1935. g. 22. maijā.
Tirdn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā „A"
ar reģistra 2910. num. , saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu .
ierakstīta atklāta sabiedrība ar
firmu ,,H. Kleinmanis un biedri",
kuras personīgi atbildīgie biedri
ir: 1) Hone Kleinmanis, 2) Vilis-
Ādolfs Projums, 3) Izraelis Zisas,
Lietuvas pilsonis; dzimuši:
l)Jaunjelgavā 1882.g., 2)Lubānas
pag. 1899. g. 29. maijā, 3) Lietuvā
Rakišku apr. Paņēmunes pag.
1897. g.; ar dzīves vietām:
1) Rīgā Dzirnavu ielā 92 dz. 20,
2) Neretas pagasta ,,Zvejniekos ",
3) Neretas pag. „Jaun-Zvejnieku"
mājās. Darbības nozare: lopu
un gaļas uzpirkšana atkalpārdo-
šanai; sabiedrības sēdeklis atro-
das Rīgā, Dzirnavu ielā 92 dz. 20;
sabiedrība nodibināta 1935. g.
5. janvārī: darbība atklāta 1935.g.

5. janvārī. Personīgi atbildīgais
biedrs Vilis-Ādolfs Projums no-
slēdzis laulības līgumu, kas iz-
sludināts ,,Valdības Vēstneša"
1930. g. 255. num.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. KHngo.

6C02 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2909 num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. g. 13. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība
ar firmu „H. Bekeis un A. Feigel-
manls", kuras personīgi atbildīgie
biedri ir: 1) Hermans Bekers,
2) Afroims Feigelmanis; dzimuši:
1) Rīgā 1907. g. 1. decembri,
2) Polijā 1885. g. augustā, ar
dzīves vietām Rīgā: 1) Valdemāra
ielā 53 dz. 5, 2) Dzirnavu ielā
110 dz. 5. Darbības nozare: ādu
cimdu darbnīca; sabiedrības sē-
deklis atrodas Rīgā, Šķūņu ielā
16 dz. 2-a; sabiedrība nodibināta
1934. g. 31. decembrī; darbība
atklāta 1935. g. 4. janvārī.

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.
6601 Sekretāra v. A. Bērziņš.

Rīgas apgabaltiesas tirdzniecības
reģistra nodaļa, uz noteikumu par
tirdzniecības reģistru 39. p. pa-
mata, paziņo, ka Rīgas apgabal-
tiesas tirdzniecības reģistrā ,,A"
ar reģistra 2908. num., saskaņā
ar tirdzniecības reģistra tiesneša
1935. gada. 13. maija lēmumu,
ierakstīta atklāta sabiedrība
ar firmu „J. un A. Draviņš",
kuras personīgi atbildīgie biedri
ir: ' 1) Jūlijs Draviņš, 2) Anna
Dravinš; dzimuši: 1) Smiltenē
1877. ' g. 9. jūlijā, 2) Valkas
apr. Smiltenes pag. 1886. g.
19. martā, ar dzīves vietām
Smiltenē, Gustava Ādolfa lau-
kumā 11. Darbības nozare:
koloniāl-, dzelzs un manufaktū-
ras preču tirdzniecība; sabiedr.
sēdeklis atrodas Smiltenē,
Gustava Ādolfa" laukumā 11;
sabiedrība nodibināta 1929. (j.
1. oktobrī; darb. atklāta 1929. g.
1. oktobrī. Personīgi atbildīgie
biedri Jūlijs un Anna Draviņi
noslēguši pirmslaulības līgumu,
kas izsludināts ,,Valdības Vēstn."
1929. g. 226. num. 6600

Rīgā, 1935. g. 13. maijā.
Tirdzn. reģ. tiesnesis A. Klingo.

Sekretāra v. A. Bērziņš.



Daugavpils apgabalt. Ilūkstes
apr. tiesu izpildītājs E. Petrītis
(kanceleja Grīvā Stiklu ielā 1)
paziņo, ka:

1) Latvijas hipotēku bankas
prasības apmierināšanai 1935. g.
10. augustā pīkst. 10 Daugavpils
apgabaltiesas civīlnod. sēžu zālē
pārdos pirmajā publiskā izsolē
Kuzmas Fomas d. Oļenova,
Ādama Kristapa d. Čapa, Antona
Ignata d. Jakubovska un ' Alek-
sandras Jevdokima m. Šersts
nekustamo mantu, kas atrodas
Grīvā, Mālu ielā 4, ievesta zemes
grāmatu reģistra 1013. folijā un
sastāv no zemes gabala 580Fn.,
20640 kv. metru platībā;

2) nekustamā manta novērtēta
nodokļu ņemšanai par Ls 1260,— ;

3) tai ir hipotēku parādi
Ls 2100,— ;

4) solītājiem jāiemaksā drošī-
;ļ>as nauda — novērtējuma des-
mitā daļa, t. i. Ls 126,— un
jāiesniedz Tieslietu ministrijas
apliecība, ka nav iebildumu
-pārdodamās nekustamas mantas
iegūšanai.

5). šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Daugavpils-
llūkstes zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāuzrāda līdz pārdošanas
dienai.

Visos pārdodamās nekustamas
mantas dokumentos var ieska-
tīties tiesu izpildītāja, bet 2 ne-
dēļas pirms izsoles Daugavpils
apgabaltiesas 1. civīlnodaļas
kancelejā. 6876

Grīvā, 1935. g. 21. maijā.
Tiesu izpildītājs E. Petrītis.

Daugavpils apgabalt. Zilupes
iec. tiesu izp. v. i. K- P r o j u m s
(kanceleja Zilupē Mežu ielā 30),
saskaņā ar Civīiproc nolik.
1280.—1306. p., paziņo, ka:

1) Lubas Šaldeško Ls 384,—
prasības piedziņai 1935. g.
21. decembrī pīkst. 10, Daugav-
pils apgabaltiesas civīlnodaļas
sēžu zālē pārdos pirmajā publiskā
izsolē Jēzupam Ipolita d.
Šaldeško piedesošās tiesības ne-
kustamā mantā, kas atrodas
Ludzas apr. Pasienes pag. un
ierakstīta zemes grām. reģistra
18374. num. un sastāv no Jučevas
sādžas zemes 5. viensētas,
5,030 ha platībā;

2) visa nekustamā manta
publiskai izsolei novērtēta par
Ls 1191,—;

3) tai ir hipotēku parāds
Ls 40,— Valsts zemes bankai;
solīšanā sāksies saskaņā ar
Civīiproc nol. 1293. p. not.;

4) solītājiem jāiemaksā dro-
šības nauda — novērtējuma
3/7 daļu desmitā daļa—Ls 51,05
un jāuzrāda tieslietu ministra at-
ļauja pārdodamās nekustamās
mantas iegūšanai tanīs gadījumos,
kad tāda pēc likuma ir
vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas
zemes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunļatgales zemes grā-
matu nodaļā:

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties tiesu izpildītāja kancelejā, bet
2 nedēļas pirms izsoles dienas
Daugavpils apgabaltiesas 3. civīl-
nodaļas kancelejā.

Zilupē, 1935. g. 21. maijā.
L. 181 7069
Tiesu izp. v. i. K- Pr ojums.

Daugavpils apgabalt. Ilūkstes
apr. tiesu izpildītājs E. Petrītis
(kanceleja Grīvā, Stiklu ielā 1)
paziņo, ka:

1) Ilūkstes apr. krāj-aizdevu
sabiedrības ,,Kopkase" un mak-
sātnespējīgās parādnieces latviešu
lauksaimnieku ekonomiskās sa-
biedrības prasību apmierināšanai
1935. g. 30. novembri pīkst. 10

Daugavpils apgabaltiesas civīlno-
daļas sēžu zālē pārdos pirmajā
publiskā izsolē Jāņa Donata d.
Leškeviča nekustamo mantu , kas
atrodas Ilūkstes apr. Dvietes
pag., ievesta zemes grām. reģ.
4187. folijā un sastāv no ,,Va-
roņu 43F un 43Fa" mājām,
17,32 ha platībā;

2) nekustamā manta novērtēta
nodokļu ņemšanai par Ls 52.12,— ;

3) tai ir hipotēku parādi
Ls 5300—;

4) solītajiem jāiemaksā drošī-
bas nauda — novērtējuma des-
mitā daļa, t. i. Ls 521,20 un jā-
iesniedz Tieslietu ministrijas ap-
liecība, ka nav iebildumu pārdo-
damās nekustamās mantas ie-
gūšanai;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Daugavpils-
Uūkstes zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāuzrāda līdz pārdošanas
dienai.

Visos pārdodamās nek. mantas
dokumentos var ieskatīties tiesu
izpildītāja, bet 2 nedēļas pirms iz-
soles Daugavpils apgabaltiesas 1.
civīlnodaļas kancelejā. 6879

Grīvā, 1935. g. 21. maijā.
Tiesu izpildītājs E. Petrītis.

Daugavpils apgabalt. Maltas
iec. tiesu izpildītājs P. Salzirnis
(kanceleja Maltas pag. Borovājā)
paziņo, ka:

1)' Valsts zemes bankas
Daugavpils nodaļas prasības ap-
mierināšanai 1935. g. 7. septembrī
pīkst. 10 Daugavpils apgabal-
tiesas civīlnodaļas sēžu zālē
otrajā publiskā izsolē pārdos
pilnā sastāvā Semjona Parfena d.
Bogdanova nekustamo mantu,

kas atrodas Daugavpils apr.
Preiļu pag. Jermaku sādžas
zemes robežās, ievesta zemes
grām. reģ. 15695. fol. un sastāv
no 2. viensētas — 7,648 ha
platībā;

2) nekustamā manta novērtēta
parLs 1432,— ;

3) tā apgrūtināta ar hipotēku
parādiem par Ls 160,—;

4) solītājiem jāiemaksā drošības
nauda — novērtējuma desmitā
daļa — un jāuzrāda'Tieslietu
ministrijas atļauja pārdodamās
nekustamās mantas iegūšanai
tanīs gadījumos, kad tāda pēc
likuma vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas
zemes grāmatas ved Daugav-
pils-Ilūkstes zemes grām. nodaļā;

6) tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāpieteic līdz pārdošanas
dienai;

7) visos pārdodamās mantas
dokumentos var ieskatīties tiesu
izpildīt, kancelejā, bet 2 nedēļas
pirms izsoles dienas Daugavpils
apgabaltiesas 3. civīlnodaļas kan-
celejā. L. 188/35. 6543

1935. g. 20. maijā.
Tiesu izpild. P. Salzirnis.

Daugavpils apgabalt. Zilupes
iec. tiesu izpild. v. i. K- Pr o-
jums (kanceleja Zilupē Mežu
ielā 30), saskaņā ar Civīiproc
nolik. 1280.—1306. p., paziņo, ka:

1) Valsts zemes bankas un
Latvijas bankas Rēzeknes nodaļu
Ls 1319,28 ar proc. prasību pie-
dziņai 1935. g. 20. jūlijā pīkst. 10
Daugavpils apgabaltiesas civīl-
nodaļas sēžu zālē pārdos otrā
publiskā izsolē Jāņa nn Marijas
bl b. Stepanoviču nekustamo
mantu pilnā sastāvā, kas atro-
das Ludzas apr. Šķaunes pag. un
ierakstīta zemes grāmatu reģ.
17076 num. un sastāv no diviem
zemes gabaliem 80 F un 80 Fa,
ar kopēju nosaukumu ,,Puķītes "
(atdalīts no Timonovcu (Litaše-

vo) muižas 399.folijas) 16,68 ha
kopplatībā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta par Ls 884,—;

3) tai ir hipotēku parāds
Ls 1088,93 ar % Valsts zemes
bankai; solīšana sāksies saskaņā
ar Civīiproc nol. 1293. un 1326. p.
p. not. Valsts zemes bankas pie-
dziņas atsaukšanas gadījumā
pārdos tikai Jāņa Stepanoviča
'/2 ideālo daļu no minētās ne-
kustamās mantas Latvijas ban-
kas prasības piedziņai;

4) solītājiem jāiemaksā dro-
šības nauda — novērtējuma
desmitā daļa — Ls 88,40 un
jāuzrāda tieslietu ministra at-
ļauja pārdodamās nekustamās
mantas iegūšanai tanīs gadī-
jumos, kad tāda pēc likuma ir
vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas
zemes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgales zemes grā-
matu nodaļā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties tiesu izpildītāja kancelejā,
bet 2 nedēļas pirms izsoles dienas
Daugavpils apgabalt. 3. civīlnod.
kancelejā. L. 577 7072

Zilupē, 1935. g. 21. maijā.
Tiesu izp. v. i. K- P r o j u m s.

Daugavpils apgabalt. Zilupes
iecirkņa tiesu izpildītāja v. i.
K- Projums (kanceleja Zilupē
Mežu ielā 30), saskaņā ar
Civīiproc nolik. 1280.—1306. p.,
paziņo, ka:

1) Valsts zemes bankas Rē-
zeknes nod. un Zalmana Locoša
Ls 2435,47 ar proc. prasību
piedziņai 1935. g. 21. decembri
pulksten 10, Daugavpils apgabal-
tiesas civīlnodaļas sēžu zālē
pārdos pirmajā publiskā izsolē
Staņislava Andreja d. Skāba
nekustamo mantu pilnā sastāvā ,
kas atrodas Ludzas apr. Šķaunes
pag,, un ierakstīta zemes grāmatu
reģistra 6012. num. un sastāv
no Mazās-Tivlevas sādžas zemes
11. viensētas diviem zemes
gabaliem, 16,993 ha kopplatībā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta par Ls 1406,—;

3) tai ir hipotēku parāds
Ls 2289,49' ar proc Valsts
zemes bankai; solīšana sāksies
saskaņā ar Civīiproc. nolik.
1293. p. not.;

4) solītājiem jāiemaksā drošī-
bas nauda — novērtējuma des-
mitā daļa — Ls 140,60 un jāuz-
rāda tieslietu ministra atļauja
pārdodamās nekustamās mantas
iegūšanai tanīs gadījumos, kad
tāda pēc likuma ir vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgales zemes grā-
matu nodajā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jāpie-
teic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekust, man-
tas dokumentos var ieskatīties
tiesu izpildītāja kancelejā, bet
2 nedējas pirms izsoles dienas
Daugavpils apgabaltiesas 3. civīl-
nodaļas kancelejā.

Zilupē, 1935. g. 21. maijā
L. 581 7068
Tiesu izpild. v. i. K- Projums.

Daugavpils apgabaltiesas Zilupes
iec. tiesu izp. v. i. K. Projums
(kanceleja Zilupē Mežu ielā 30),
saskaņā ar Civīiproc nolik. 1280.
līdz 1306. p., paziņo, ka:

1) Valsts zemes bankas Rē-
zeknes nodaļas Ls 1366,50 ar
proc. prasības piedziņai 1935. g.
21. decembrī pīkst. 10 Daugav-
pils apgabaltiesas civīlnodaļas
sēžu zālē pārdos pirmajā publiskā
izsolē Leonoras Mārtiņa rri. un
Leokadijas Jāzepa m. Djatlo
nekustamo mantu pilnā sastāvā,
kas atrodas Rēzeknes apr. Buk-
muižas pag. un ierakstīta zemes
grām. reģistra 26324. num. un
sastāv no zemes gabala 48 F ar
nosaukumu ,,Dzeņi" (atdalīts no
Staromišl muižas ' 4613. folijas),
22,80 ha platībā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta par Ls 1709,—

3) tai ir hipotēku parāds
Ls 1366,50 arO/0 Valsts zemes
bankai; solīšana sāksies saskaņā
ar Civīiproc nolik. 1293. p. not.;

4) solītājiem jāiemaksā drošī-
bas nauda — novērtējuma
desmitā daļa — Ls 170,90
un jāuzrāda tieslietu ministra at-
ļauja pārdodamās nekustamās
mantas iegūšanai tanīs gadīju-
mos, kad tāda pēc likuma va-
jadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Rēzeknes-Lu-
dzas-Jaunlatgales zemes grāmatu
nodaļā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanasu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties tiesu izpildītāja kancelejā,
bet 2 nedēļas pirms izsoles
dienas Daugavpils apgabaltiesas
3. civīlnodajas kancelejā.

Zilupē, 1935. g. 21. maijā.
L. 871 7071

Tiesu izp. v. i. Ķ. Projums.

Bikstu pag. valde izsludina
par nederīgu nozaudēto Latvijas
pasi JVs 13340/540, ko Kusas
pag. valde 1928. g. 15. jūnijā
izd. Marijai Deigelis , dzim.
Ozols. ' . 5334x

Bejas pag. valde izsludina ar
nederīgu nozaudēto Latvijas iekš-
zemes pasi PV JVs 015311/2011,
ko šī pag. valde 1931. g,16. maijā
izdevusi Jānim Galkinam. 5208x

Ezeres pag. valde izsludina par
nederīgu nozaudēto zirga pasi 143,
ko Asītes pag. valde 1925. g.
17. decembrī izdevusi JānimKar-
zonam-Kerem. 5331 x

Daugavpils apgabaltiesas Viļēnu
iecirkņa tiesu izpildītājs O. Vilks
(kanceleja Viļēnos Rēzeknes ielā
14) paziņo, ka:

1) Pētera Groza prasības
Ls 108,55 ar proc. un Ls 56,57
ar proc. apmierināšanai 1935. g.
30. novembrī pīkst. 10 Daugav-
pilī, Daugavpils apgabaltiesas
sēžu zālē pārdos pirmajā pub-
liskā izsolē Albeņa Tumaša d.
Groza nekustamo mantu pilnā
sastāvā, kas atrodas Rēzeknes
apriņķī Varakļānu pagastā, ie-
rakstīta zemes grāmatu reģ.
23221. folijā un sastāv no zemes
gabala 1275 F., ar nosaukumu
„piegriezums", 2,96 ha platībā
un tam pašam parādniekam pie-
derošās īpašuma tiesības vienā
septītā ideālā daļā nekustamā
mantā, kas atrodas Rēzeknes
apr., Varakļānu pag., Puisānu
sādžas zemes robežās, ierakstīta
zemes grāmatu reģ. 27448. num..
un sastāv no 11. viensētas,
5,994 ha platībā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta: zemes gabals
1275F., ar nosaukumu ,,pie-
griezums" — Ls 194,— ideālās
tiesības uz '/, daļu Puisānu
sādžas 11. viensētā, Ls 174,—;

3) nekustamai mantai ir hipo-
tēku parādi — Puisānu sādžas
11. viensētai, Ls 900,— un ze-
mes gabalam 1275F., ar nosau-
kumu ,,piegriezums" Ls 100,—;

4) solītājiem jāiemaksā drq-
šības nauda — novērtējuma
desmitā daļa — un jāuzrāda
tieslietu ministra atļauja pārdo-
damās nekustamās mantas iegū-
šanai tanīs gadījumos, kad tāda
pēc likuma vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Rēzeknes-Lu-
dzas-Jaunlatgales zemes grāmatu
nodaļā.

6) tiesības, kas šās nekusta-
mās mantas pārdošanu novērš,
jāpieteic līdz izsoles dienai.

7) visi pārdodamās nekustamās
mantas dokumenti ieska-
tāmi tiesu izpildītāja kancelejā,
bet 2 nedēļas pirms izsoles
dienas Daugavpils apgabaltiesas
3. civīlnodaļas kancelejā. 6559

Viļēnos, 1935. g. 20. maijā.
Tiesu izpildītājs O. Vilks.

Daugavpils apgabalt. Zilupes
iec. tiesu izpild. v. i. K- Pr o-
j u m s (kanceleja Zilupē Mežu
ielā 30), saskaņā ar Civīiproc.
nolik. 1280.—1306. p., paziņo, ka:

1) Valsts zemes bankas Rē-
zeknes nodaļas Ls 721,22 ar
proc. prasības piedziņai 1935. g.
21. decembrī pīkst. 10 Daugav-
pils apgabaltiesas civīlnodaļas
sēžu zālē pārdos pirmajā publis-
kā izsolē Viktora Pētera dēla
Kovaļenoka nekustamo mantu
pilnā sastāvā, kas atrodas Ludzas
apr. Pasienes pag. un ierakstīta
zemes grāmatu reģistra 17580.
num. un sastāv no Radiškinu
sādžas zemes 8. viens. 7,621 ha
platībā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta par Ls 783,—;

3) tai ir hipotēku parāds —
Ls 721,22 ar % Valsts zemes
bankai; solīšana sāksies saskaņā
ar Civīiproc. nolik. 1293. p. not.;

4) solītājiem jāiemaksā dro-
šības nauda — novērtējuma
desmitā daļa — Ls 78,30 un
jāuzrāda tieslietu ministra at-
ļauja pārdodamās nekustamās
mantas iegūšanai tanīs gadī-
jumos, kad tāda pēc likuma ir
vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas
zemes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgaies zemes grā-
matu nodaļā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties tiesu izpildītāja kancelejā,
bet 2 nedēļas pirms izsoles dienas
Daugavpils apgabalt. 3. civīlnod.
kancelejā. L. 829/35. 7070

Zilupē, 1935. g. 21. maijā.
Tiesu izp. v. i. K.' Projums.

Daugavpils apgabaltiesas Viļēnu
iecirkņa tiesu izpildītājs O. Vilks
(kanceleja Viļēnos Rēzeknes ielā
14) paziņo, ka:

1) Anspoku krāj-aizdevu sa-
biedrības prasību Ls 211,60 ar
proc un Ls 55,52 ar proc. apmie-
rināšanai 1935. g. 30. novembrī
pīkst. 10 Daugavpilī, Daugav-
pils apgabaltiesas sēžu zālē
pārdos pirmajā publiskā izsolē
Franča Jura d. Čevera nekusta-
mo mantu pilnā sastāvā, kas
atrodas Rēzeknes apr. Vidmuižas
pagastā, Cepernieku sādžas ze-
mes robežās, ierakstīta zemes
grāmatu reģistra 15494. num.
un sastāv no 10. viensētas,
13,670 ha platībā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta par Ls 2542,—;

3) nekustamai mantai ir hi-
potēku parādi Ls 1300,— Valsts
zemes bankai;

4) solītājiem jāiemaksā drošības
nauda — novērtējuma desmitā
daļa — un jāuzrāda tieslietu
ministra atļauja pārdodamās ne-
kustamās mantas iegūšanai tanīs
gadījumos, kad tāda pēc likuma
vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas
zemes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgales zemes grā-
matu nodaļā;

6) tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu nepielaiž, jā-
pieteic līdz izsoles dienai;

Visos pārdodamās nekusta-
mās mantas dokumentos var ie-
skatīties tiesu izpildītāja kance-
lejā, bet 2 nedēļas pirms izsoles
dienas Daugavpils apgabaltiesas
3. civīlnodaļas kancelejā.

Viļēnos, 1935. g. 20. maijā.
6556 Tiesu izpild. O. Vilks.

Daugavpils apgabalt. Zilupes
iec. tiesu izpild. v. 1. K- Pr o-
jutns (kanceleja Zilupē Mežu
ielā 30), saskaņā ar Civīiproc
nolik. 1280.—1306. p., paziņo, ka:

1) Valsts zemes bankas Rē-
zeknes nodaļas Ls 418,83 ar proc.
prasības piedziņai 1935. g.
28. septembrī plkšt. 10, Daugav-
pils apgabaltiesas civīlnodaļas
sēžu zālē pārdos pirmajā publiskā
izsolē Andreja Grigorija d. Vol-
kova nekustamo mantu, pilnā sa-
stāvā, kas atrodas Ludzas apr.
Pasienes pag. un ierakstīta ze-
mes grāmatu reģ. 15699. num.
un sastāv no Kamenkās sādžas
zemes 7. viensētas 6,146 ha
platībā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta par Ls 301,—;

3) tai ir hipotēku parāds
Ls 418,83 ar proc. Valsts zemes
bankai; solīšana sāksies saskaņā
ar Civīiproc nolik. 1293. p. not.;

4) solītājiem jāiemaksā dro-
šības nauda — novērtējuma
desmitā daļa — Ls 30,10 un
jāuzrāda tieslietu ministra at-
ļauja pārdodamās nekustamas
mantas iegūšanai tanīs gadī-
jumos, kad tāda pēc likuma ir
vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas
zemes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgales zemes grā-
matu nodaļā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties tiesu izpildītāja kancelejā,
bet 2 nedēļas pirms izsoles dienas
Daugavpils apgabalt. 3. civīlnod.
kancelejā. L. 832 7073

Zilupē, 1935. g. 21. maijā.
Tiesu izp. v. i. K- Projums.

Daugavpils apgabalt. Maltas
iec. tiesu izpildītājs P. Salzirnis
(kanceleja Maltas pag. Boro-
vājā) paziņo, ka:

1) Latvijas bankas Daugav-
pils nodoļas prasības apmieri-
nāšanai 1935. g. 7. septembrī
pīkst. 10 Daugavpils apgabaltie-
sas civīlnodaļas sēžu zālē otrā
publiskā izsolē pārdos Matrenas
Trifona m. Simakovs tiesības ne-
kustamā mantā, kas atrodas Rē-
zeknes apr. Silajāņu pag. Podlip-
jes s. zemes rcb., ievesta zemes
grām. reģ. 12131. fol. un sastāv
no 12. viensētas — 38,883 ha
platībā;

2) nekustamā manta novērtēta
par Ls 862,—; .

3) tā nav apgrūtināta ar hi-
potēku parādiem;

4) solītājiem jāiemaksā drošī-
bas .nauda — novērtējuma des-
mitā daļa — un jāuzrāda Ties-
lietu ministrijas atļauja pār-
dodamās nekustamās mantas
iegūšanai tanīs gadījumos, kad
tāda pēc likuma vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgales zemes grā-
matu nodaļa;

6) tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāpieteic līdz pārdošanas
dienai;

7) visos pārdodamās mantas
dokumentos var ieskatīties tiesu
izpildītāja kancelejā, bet 2 ne-
dēļas pirms izsoles dienas Dau-
gavpils apgabaltiesas 3. civīlnod.
kancelejā. L. 192/35.

1935. g. 20. maijā. 6544
Tiesu izoild. P. Salzirnis.

Daugavpils apgabalt. Maltas iec.
tiesu izpildītājs P. Salzirnis
(kanceleja Maltas pag. Boro-
vājā) paziņo, ka:

1) Zemkopības ministrijas Lat-
vijas bankas Rēzeknes nodaļas
un mir. Ābrama Vainštoka pra-
sību apmierināšanai 1935. g.
7. septembrī pīkst. 10 Daugav-
pils apgabaltiesas civīlnodaļas
sēžu zālē otrā publiska izsolē
pārdos pilnā sastāvā Antona
Ignatija d. Stepuļa nekustamo
mantu, kas atrodas Rēzeknes
apr. Maltas pag. Skutanu s.
zemes robežās, ievesta zemes
grāmatu reģ. 21881. fol. un sas-
tāv no 3. viensētas — 10,577 ha
platībā;

2) nekustamā manta novērtēta
par Ls 785,— ;

3) tā apgrūtināta ar hipotēku
parādiem par Ls 200,—. un An-
drejam Andreja d. Zarembo, uz
šo nekustamo mantu pieder
mūža lietošanas tiesības uz vienu
ceturto ideālo daļu;

4) solītājiem jāiemaksā drošības
nauda — novērtējuma desmitā
daja — un jāuzrāda Tieslietu
ministrijas atļauja pārdodamās
nekustamās mantas iegūšanai
tanīs gadījumos, kad tāda pēc
likuma vajadzīga;

5) šīs nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgales zemes grām.
nodaļā;

6) tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāpieteic līdz pārdošanas
dienai;

7) visos pārdodamās mantas
dokumentos var ieskatīties tiesu
izpildītāja kancelejā, bet 2nedēļas
pirms izsoles dienas Daugavpils
apgabaltiesas 3. civīlnodaļas kan-
celejā. L. 186/35. ' 6541

1935. g. 20. maijā.
Tiesu izpildītājs P. Salzirnis.

Daugavpils apgabalt. Ilūkstes
apr. tiesu izpildītājs E. Petrītis
(kanceleja Grīvā Stiklu ielā 1)
paziņo, ka:

1)*Valsts zemes bankas Dau-
gavpils nodaļas prasības ap-
mierināšanai 1935.g. 30. novem-
brī pīkst. 10, Daugavpils apgabal-
tiesas civīlnodaļas sēžu zālē
pārdos pirmajā publiskā izsolē
Jāņa Viktora d. Lukašonoka
nekustamo mantu, kas atrodas
.Ilūkstes apr., Kaplavas pagastā,
ievesta zemes grāmatu reģistra
6325. folijā un sastāv no ^ Smil-
šu" mājām, pēc plāna 26,710 ha
platībā;

2) nekustamā manta novērtēta
nodokļu ņemšanai par Ls 1480,—;

3) tai ir hipotēku parāds
Ls 4600,—; '

4) solītājiem jāiemaksā drošības
nauda — novērtēj, desmitā daļa,
t. i. Ls 148,— un jāiesniedz Ties-
lietu ministrijas apliecība, ka
nav iebildumu pārdodamās ne-
kustamas mantas iegūšanai;

5) šās nekustamas mantas
.zemes grāmatas ved Daugavpils-
Ilūkstes zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāuzrāda līdz pārdošanas
*iienai.

Visos pārdodamās nekustamās
mantas dokumentos var ieska-
tīties tiesu izpildītāja, bet 2 ne-
dēļas pirms izsoles Daugavpils
apgabaltiesas 1, civīlnodaļas
kancelejā. 6877

Grīvā, 1935. g. 21. maijā.
Tiesu izmīdīt. F. P e t r ī t i s

Daugavpils apgabalt. Ilūkstes
apr. tiesu izpildītājs E. Petrītis
-(kanceleja Grīvā Stiklu ielā 1)
paziņo, ka:

1) Arona Stolbova prasības
apmierināšanai 1935. g. 30. no-
vembrī pīkst. 10, Daugavpils
apgabaltiesas civīlnodaļas sēžu
zālē pārdos pirmajā publiskā
izsolē Jēkaba Jāzepa d.Kuchaļska
nekustamo mantu, kas atrodas
Ilūkstes apr., Demenes pagastā,
ievesta zemes grāmatu reģistra
3600. folijā un sastāv no Matu-
Ianišku muižas atdalītām ,,J aun-
zemi 24 F" mājām, 21,89 ha
platībā;

2) visa nekustamā manta no-
vērtēta nodokļu ņemšanai par
Ls 3158 ,— ;

3) tai ir hipotēku parādi
Ls 2700,—;

4) solītājiem jāiemaksā drošības
nauda novērt, desmitā daļa, t. i.
Ls 315,80 un jāiesniedz Ties-
lietu ministrijas apliecība, ka
nav iebildumu pārdodamās ne-
kustamās mantas iegūšanai.

5) šās nekustamās mantas
?zemes grāmatas ved Daugavpils-
Ilūkstes zemes grāmatu nodaļā.

Tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāuzrāda līdz pārdošanas
dienai.

Visos pārdodamās nekustāmās
mantas dokumentos var ieskatī-
ties tiesu izpildītāja, bet 2 ned.
pirms izsoles Daugavpils apga-
baltiesas 1. civīlnod. kancelejā.
, Grīvā, 1935. g. 21. maijā.
gg?j_Tiesu izpild. E. Petrītis.

Daugavpils apgabalt. Maltas
iec. tiesu izpildītājs P. Salzirnis
(kanceleja Maltas pag. Borovājā)
paziņo, ka:

1) Moiseja Vainštoka prasības
apmierināšanai 1935. g. 7. sep-
tembrī pīkst. 10 Daugavpils
apgabaltiesas civīlnodaļas sēžu
zālē otrajā publiskā izsolē pārdos
pilnā sastāvā Marijas Matveja m.
Firsovs nekustamo mantu, kas
atrodas Rēzeknes apr. Silajāņu
pag. Muchtu sādžas zemes ro-
bežās, ievesta zemes grāmatu reģ.
6858. fol. un sastāv no 26. vien-
sētas — 4,894 ha platībā;

2) nekustamā manta novērtēta
par Ls 785,—;

3) tā apgrūtināta ar hipotēku
parādiem par Ls 600,—;

4) solītājiem jāiemaksā dro-
šības nauda — novērtējuma
desmitā daja — un jāuzrāda
Tieslietu ministrijas atjauja pār-
dodamās nekustamās mantas
iegūšanai tanīs gadījumos, kad
tāda pēc likuma vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgales zemes grā-
matu nodaļā;

6) tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāpieteic līdz pārdošanas
dienai;

7) visos pārdodamās mantas
dokumentos var ieskatīties tiesu
izpildīt, kancelejā, bet 2 nedēļas
pirms izsoles dienas Daugavpils
apgabaltiesas 3. civīlnodaļas kan-
celejā. L. 1462/35. 6542

1935. g. 20. maijā.
Tiesu-izn. P. Salzirnis.

Daugavpils apgabalt. Maltas iec.
tiesu izpildītājs P. Salzirnis
(kanceleja Maltas pag. Boro-
vājā) paziņo, ka:

1) Latvijas bankas Rēzeknes
nodaļas prasības apmierināšanai
1935. g. 7. septembrī pīkst. 10
Daugavpils apgabaltiesas civīl-
nodaļas sēžu zālē pirmajā publ.
izsolē pārdos pilnā sastāvā Do-
nata Antona d. Bula nekustamo
mantu, kas atrodas Rēzeknes
apr. Andrupenes pag. ,,Variņi",
ievesta zemes grāmatu reģistra
26110. fol. un sastāv no zemes
gab. No 38 F, 1 ha platībā;

2) nekustamā manta novērtēta
par Ls 360,—;

3) tā apgrūtināta ar hipotēku
parādiem par Ls 900,—;

4) solītājiem jāiemaksā drošības
nauda — novērtējuma desmitā
daļa — un jāuzrāda Tieslietu
ministrijas atļauja pārdodamās
nekustamās mantas iegūšanai
tanīs gadījumos, kad tāda pēc
likuma vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Rēzeknes-
Ludzas-Jaunlatgales zemes grā-
matu nodaļā;

6) tiesības, kas pārdošanu ne-
pielaiž, jāpieteic līdz pārdošanas
dienai;

7) visos pārdodamās mantas
dokumentos var ieskatīties tiesu
izpildītāja kancelejā, bet 2 ned.
pirms izsoles dienas Daugavpils
apgabaltiesas 3. civīlnodaļas kan-
celejā. L. 1095/35. 6545

1935. g. 20. maijā.
Tiesu izpild. P. Salzirnis.



Daugavpils apgabalt. Viļēnu
iec. tiesu izpildītājs O. Vilks
(kanceleja Viļēnos Rēzeknes ielā
14) paziņo, ka:

1) Vidsmuižas krāj-aizdevu sa-
biedrības prasības Ls 92,31 ar
proc. apmierināšanai 1935. gada
30. novembrī pīkst. 10Daugavpilī,
Daugavpils apgabaltiesas sēžu
zālē pārdos pirmajā publiskā iz-
solē Staņislava Jāņa d. Sebriņa
nekustamo mantu pilnā sastāvā,
kas atrodas Rēzeknes apr. Vids-
muižas pag. Voveru sādžas zemes
robežās, ierakstīta zemes grāmatu
reģ. 20833. num. un sastāv no
10. viensētas, 6,137 ha platībā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta par Ls 1280,—;

3) nekustamai mantai ir hipo-
tēku parādi Ls 900,— Valsts
zemes bankai -

4) solīiājiem jāiemaksā drošī-
bas nauda—novērtējuma desmitā
daļa — un jāuzrāda tieslietu mi-
nistra atļauja pārdodamās ne-
kustamās mantas iegūšanai tanīs
gadījumos, kad tāda pēc likuma
vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
mes grāmatas ved Rēzeknes-Lu-
dzas-Jaunlatgales zemes grāmatu
nodaļā.

Tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu novērš, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

7) visi pārdodamās nekusta-
mās mantas dokumenti ieska-
tāmi tiesu izpildītāja kance-
lejā, bet 2 nedējas pirms izsoles
dienas Daugavpils apgabaltiesas
3. civīlnodaļas kancelejā. 6557

Viļēnos, 1935. g. 20. maijā.
Tiesu izpildītājs O. Vilks.

Ventspils apr. pol. 2. iec.
priekšnieks izludina par ne-
derīgu nozaudēto Latvijas iekš-
zemes pasi Ne CT 008159, ko
Ugāles pag. valde 1928. g.
20. janvārī izdevusi Cemacham
Jākobsonam. 5188x

Ventspils apr. pol. 2. iec.
priekšnieks izsludina par ne-
derīgu nozaudēto Latvijas iekšz.
p'asi Čt N2 016448, ko Dundagas
pag. valde 1930. g. 5. aprīlī
izd. Vilim Šerbukam. 5190x

Daugavpils apr. pol. 3. iec.
priekšnieks izsludina par nede-
rīgu Latvijas iekšzemes pasi JT
015449/1050, ko Krāslavas iec
pol. priekšn. 1927. g. 4. nov.
izd. Michaiinai Terleckis. 5195x

Gauru pag. valde izsludina
par nederīgu Latvijas pasi ser.
KZ JVg 010061/3761, ko šī pag.
valde 1927. g. 1. augustā izd.
Anastasijai Kirsanovs. 5216x

Papīru fabrikas Ed. Brūns un biedri akciju sabiedrības
izvilkums no pārskata par 4. operāciju gadu (no 1934. g. 1. janvāra līdz 31. dec.)

bilance 1034. g. 31. decembri
Aktīvs. Ls Pasīvs. Ls

Nekustamie īpašumi 381600, — Akciju kapitāls '500 000,—
Mašīnas 262 957,01 Rezerves kapitāls 5 572,66
Pārvadāšanas līdzekļi, inventārs, Spec. rezerves fonds 42 373,35

elektriska iekārta un ugunsdzēšanas Amortizācija 156 922,32
rīki 58 099,87 Nodokļu rezerve 3 379,33

Izejvielu, palīgmateriālu, ogļu un pa- Dividende 35 000 —
pira krājums 314 465,42 Maksājamie vekseli . ." 3 000 —

Debitori un saņemšanas vekseļi . . 312 997,23 Kreditori 362 998,34
Skaidrā naudā kasē un bankās . . . 33719,63 Pārejošas summas ...] ..... 112 517^27
Ieguldījumi citos uzņēmumos. . . . 15 467,29 Peļņa 157 543,18

Ls 1 379 306,45 Ls 1 379 306,4~5
Peļņas un zaudējumu konts.

Zaudēts. Ls Pelnīts. Ls
Izejvielas un palīgmateriāli 462 195,84 Ieņēmums par pārdoto papiru . . 1160 966 96
Ražošanas izdevumi 123 465,38 Kursa Starpības 1 674 '67
Mašīnu, nekustamo īpašumu, pārva-

dāšanas līdzekļu un inventāra re-
monts un uzturēšana 65 889,95

Tirdzniecības izdevumi 45 324,49
Augļi, provīzijas un nodokļi .... 21071,35
Darbinieku un strādnieku algas . . 236 868,70
Mašīnu, nekustamo īpašumu, elektris-

kās iekārtas , inventāra, pārvadā-
šanas līdzekļu un ugunsdzēšanas
rīku amortizācija 45 844,69

Dažādi zaudējumi 4 43805
Peļņa . . . 157543J18

Ls 1 162 641,63 Ls 1 162 641,63

.68,'Valdi

Rīgas prēf. 2. iec. priekšnieks
paziņo, ka 1935. g. 13. jūnijā
pulkst. 10, Rīgā, Kr. Barona
ielā 2, dz. 9, Rīgas centrālās
kopējās slimo kases piedziņas
lietā pārdos atklātā vairāksolī-
šanā Zamueļa Cvi ,,Thurmer "
ifrmas pianīnu, kas novērtēts par
Ls 280,—. 6998x

Pārdodamās mantas apskatā-
mas izsoles dienā un laikā uz
vietas.

Citfu iestāšu
siuādināļumi.

Nodokļu departamenta nodokļu
piedzinējs paziņo, ka 1935. g.
4. jūnijā pīkst. 11 Rīgā, Marijas
ielā 33 dz. 1, pārdos vairāksolī-
šanā Mozus Gelpoja pianino ,
novērtētu par Ls 350 ,—, viņa
dažādu nodokļu parāda piedzī-
šanai. 7137

Rīgā, 1935. g. 24. maijā.

Nodokļu departamenta nodokļu
piedzinējs paziņo, ka 1935. g.
4. jūnijā plkšt. 14 Liepājā ,
Kaiju ielā 42, pārdos vairāksolī-
šanā Natana Rolofa klavieres
un dažādas kantora mēbeles,
novērt, par Ls 750,—, viņa
dažādu nodokļu parāda piedzī-
šanai. 7015b

Liepājā, 1935. g. 21. maijā.
Nodokļu departamenta nodokļu

piedzinējs paziņo, ka 1935. g.
6. jūnijā plkšt. 14 Liepājā ,
Kr. Barona ielā 7, pārdos vairāk-
solīšanā Zacharija Hiršmaņa
1 naftas motoru, novērtētu par
Ls 500,—, viņa dažādu nodokļu
parāda piedzīšanai. 7013

Liepājā, 1935. g. 20. maijā.

Nodokļu departamenta nodokļu
piedzinējs paziņo, ka 1935. g.
6. jūnijā pīkst. 14 Liepājā, Jaunā
ielā 4, pārdos vairāksolīšanā
Bences Pinkovičs klavieres un
dažādas mēbeles, novērtētas par
Ls 448,—, viņa dažādu nodokļu
parāda piedzīšanai. 7014.

Liepājā, 1935. g. 20. maijā.

Rīgas apr. pol. 2. iec. priekš-
nieks izsludina par nederīgu Rīgas
kara apr. priekšn. 1928. g.
12. janv. Alfrēdam Jāņa d.
Rožkalnam izdoto karakl. apl.
No 1409. 6737x

Artilērijas laboratorija izslu-
dina par nederīgām nozaudētās
termiņapliecības 477 un 1034,
kuras 1934. g. Liepājas pilsētas
komandants izdevis Daezijai
Knofs un Annai Kambuts. 6735x

Rīgas prēf. 8. iec. priekšnieks
meklē nozagto š. g. 27. aprīlī
,,Valter" sistēmas automātisko
7,65 kal. pistoli INs 803193.
Atrašanas gadījumā nododama
Rīgas prēf. 8. iec. 7004x

Rīgas prēf. 11. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu karakl.
apl. 13751, ko 1933. g. 14. dec
9. Rēzeknes kājn. pulka komand.
izd. Arvīdam Lapiņām. 7005x

Rīgas prēf. 11. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu karakl.
apl. 6218, ko 1934. g. 21. aug.
10. Aizputes kājn. pulka komand.
izdevis Aleksandram Kalunam

Rīgas prēf. 7. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu nozaudēto
karakl. apl. 11237, ko Valmieras
kara apr. priekšn. 1924. g.
10. februārī izdevis Jānim Eidu-
kam, dzim. 1897. g. 7000x

Rīgas pils. aizgādības valde
izsludina par nederīgu nozaudēto
darba grām. R Ni 99305/107067,
ko Rīgas pilv. valdes darba nod.
1932. g. 28. jūnijā izsniegusi Lū-
cijai-Adelei Lapiņš. 7009x

Latvijas universitāte izsludina
par nederīgu nozaudēto studenta
Edgara Vītola leģitimācijas karti
17465. 7008x

Rīgas ostas valde izsludina par
nederīgu velkoņa ,,Poderaa" re-
ģistrācijas apl. 2349, ko Rīgas
ostas valde izdevusi 1925. g.
22. jūlijā. 7127x ^

Iecavas pag. valde izsludina
par nederīgām nozaudētās labī-
bas grām., kuras šī pag. valde
izsniegusi: 1) Jēkabam Kalde-
rauskis ar 59. un Vilim Zīverts
ar 132. num. 6906x

Jelgavas apr. pol. 3. iec. priekš-
nieks izsludina par nederīgu ie-
roču atļauju 1174, ko Artūram
Aņģim 1932. g. 31. maijā izdevis
Jelgavas apr. priekšn. un 1934. g.
18. aprīlī pagarinājis Jelgavas
apr. pol. 3. iec. priekšnieks.

Jaunlatgales apr. pol. 2. iec.
priekšnieks izsludina par ne-
derīgu nozaudēto karakl. apl.
8117, ko Zemgales artilērijas
pulka komand. 1933. g. 20. okt.
izdevis Mārtiņam Lielmanim.

Kaunatas pag. valde izsludina
par nederīgu Latvijas pasi ser.
ZV 005010/7310, ko šī pag.
valde 1934. g. 26. aprīlī izdevuši
lezunam Brokanam. 5215x

Lēdurgas pagasta valde izslu-
dina par nederīgu nozaudēto
zirga pasi 537, ko šī pag. valde
1933. g. 31. janvārī izdevusi
Jānim Ulmim. 5103x

Mērdzenes pag. valde izsludina
par nederīgu zirga pasi 1153, ko
šī pag. valde 1926. g. 3. martā
izdevusi Danielim Blusām. 5217x

Rudzētu pag. valde izsludina
par nederīgu nozaudēto iekšzemes
pasi 1084, ko Vidsmuižas pag.
valde 1922. g. 29. janv. izdevusi
Annai Briška. " 5219x

Smārdes pagasta valde izslu-
dina par nederīgu nozaudēto
176. labības grām., ko šī pag.
valde izdevusi Marijai Stopnieks ,
dzīv. Stopniekos. 6512x

Rīgas prēf. 8. iec. priekšnieks
paziņo, ka š. g. 3. jūnijā,
pulkst. 10, Marijas ielā 128,
3. kop. Rīgas slimo kases pra-
sības lietā pārdos vairāksolīšanā
2. ūtrupē a/s. A. Jansons
1 rakstāmmašīnu un 1 riņķa
zāģi, novērtētus par Ls 250,—.

Izzināt sarakstu, novērtējumu
un apskatīt mantas varēs pār-
došanas dienā uz vietas. 7003x

Rīgas prēf. 11. iec. priekšnieks
paziņo, ka 1935. g. 4. jūnijā,
pulkst. 11, Rīgā, Kalnciema
ielā 14, dz. Ii, Rīgas pag. strādn.
slimo kases piedziņas lietā pārdos
atklātā vairāksolīšanā Georga
Blūma naudas kasi ,,National"
un 6 krēslus, novērtētas par
Ls 261,31.

Pārdodamās mantas apskatā-
mas izsoles dienā un laikā uz
vietas. 7126x

Birzgales pagasta valde
(tālr. Birzgale 14, tuvākās sta-
cijas: Lielvārde, 12 km, Goba
7km)1935. g. 4. jūnijā, pīkst. 12,
izdos mazākprasītājam Birzgales
pagasta namā
6 kl. pamatskolas pārbūves

darbus,
apm. Ls 8000,— vērtībā.

Drošības nauda Ls 800,— jā-
iemaksā naudā, vai jāiesniedz
cits nodrošinājums, kuru pag.
valde atzīs par pieņemamu.

Ieinteresētie var pieteikties
min. dienā. Ar maksas aprēķinu
var iepazīties pagasta valdē katru
darba dienu. 7030x

Pagasta valde.

Daugavpils apgaoait. viļēnu

iec. tiesu izpildītājs O. Vilks
(kancel. Viļēnos Rēzeknes ielā 14)
saskaņā ar Civīiproc. nolik. 1280.
līdz 1306. p., paziņo, ka:

1) maksātnespējīgās Viļēnu
krāj-aizdevu sabiedrības kon-
kursa valdes Ls 100.— prasības
piedziņai 1935. g. 30. novembrī
pīkst. 10 Daugavpilī, Daugavpils
apgabaltiesas sēžu zālē pārdos
pirmajā publiskā izsolē Galak-
tiona Bekasova nekustamo mantu
pilnā sastāvā, kas atrodas Rē-
zeknes apr. Viļēnu pag., Rogoviku
sādžas zemes robežās, ierakstīta
zemes grāmatu reģ. 3051. num.
un sastāv no zemniekiem pie-
šķirtās zemes zemes gabaliem
9' un 32., 6 deset.1156 kv. saž.
kopplatībā, ar tiesībām 5/140 daļās
41. zemes gabala, 416 kv. saž.
platībā, lietošanā;

2) nekustamā manta publiskai
izsolei novērtēta par Ls 2100,—;'

3) tai nav hipotēku parādu;
4) solītājiem jāiemaksā drošī-

bas nauda — novērtējuma des-
mitā daļā — Ls 210,— un jā-
uzrāda tieslietu ministra atļauja
pārdodamās nekustamās mantas
iegūšanai tanīs gadījumos, kad
tāda pēc likuma vajadzīga;

5) šās nekustamās mantas ze-
zems grāmatas ved Rēzeknes-Lu-
dzas-Jaunlatgales zemes grāmatu
nodaļā;

6) tiesības, kas šās nekustamās
mantas pārdošanu nepielaiž, jā-
pieteic līdz izsoles dienai.

7) visi pārdodamās nekustamās
mantas dokumenti ieskatāmi
tiesu izpildītāja kancelejā,- bet
2 nedēļas pirms izsoles dienas
Daugavpils apgabaltiesas 3. civīl-
nodaļas kancelejā.

Viļēnos, 1935. g. 23. maijā.
6558 Tiesu izpild. 0. Vilks.

Rīgas prēf. 5. iec. priekšnieks
paziņo, ka 1935. g. 13. jūlijā,
pulkst. 10, Rīgā, Ganību dambī
K2 31, dz. 3, atsev. tirdzn.-rūpn.
darbin. uzņēmumu slimo kases
un vispārējās apdrošin. sabiedr.
nelaimes gadīj. piedziņas lieta
pārdos atklātā vairāksolīšanā
pirmā ūtrupē a/s. „Limex" un
k/s. ,,Baltmetalls" dzelzs virpu-
drejbeņķi un 1 lietotu -spiedi,
metalla spiešanai, kas novērtētas
par Ls 415,38.

Pārdodamās mantas apskatā-
mas izsoles dienā un laikā uz
vietas. 6999x

Vidzemes
savstamigā HhiedirU

dib. 1896. gadā,
Rīgā Kaļķu ielā 7, pašas namā,
paziņo, ka no 1935. g. 1. jūlija

viņa maksās
par žiro-noguldījumiem

41/2% S- Valde.

Vasaras braucienu saraksts
autosatismes līnijai

Līgatnes stac.—Līgatnes
papīrfabrika — 6 km.

Uzņēmējs: Rīgas papīrfabr. A.'S.
Tālr. Līgatne 2, Rīga 23155.
no 1935. g. 15. maija:

No Līgatnes stacijas:
svētdienās — 20.25,
pirmdienās — 10.17, un 20.25,
trešdienās — 10.17, un 20.25,
ceturtdienās — 10.17, un 20.25,
sestdienās — 17.10 un 20.25.

No Līgatnes papīrfabrikas:
svētdienās — 19.45,
pirmdienās, trešdienās un ceturt-

dienās — 6.30 un 19.45,
sestdienās —6.30, 15.20 un 19.45.

Veduma maksa vienam brau-
cienam no personas Ls —,65-
Lāčplēša kara ordeņa kavalieri
un bērni no 5 līdz ' 10 gadiem
pārvadājami par Ls —,33. 7134

Tirdzniecībā maksātnespējīgā
parādnieka Geršona Kuslika kon-
kursa valde pasludina, ka š. g.
8. jūnijā, pīkst. 10, Rēzeknē,
Brāļu Skrindu ielā 13, notiks
Geršona Kuslika

kreditoru pilnsapulce.
Dienas kārtība:

1) pilnsapulces priekšsēdētāja ie-
vēlēšana; ?

2) konkursa valdes ziņojums par
viņas darbību, un

3) konkursa izbeigšana.
Konkursa valdes priekšsēdēt.

7011b S. Lotkins.

Pamatojoties uz lik. par bied-
rībām un politiskām organizā-
cijāciju slēgšanas likvidācijas un
reģistrēšanas kārtību izņēmuma
stāvokļa laikā 5. pantu
Saldus vācu-baltiešu vēlētāju:

savienības
likvidācijas komisija uzaicina min.
organizācijas mantas turētājus,
debitorus, kreditorus un citas
ieinteresētās personas pieteikties
1 mēneša laikā, skaitot no iz-
sludināšanas dienas, likviādeijas
komisijā, Saldū, Upesmuižas
ielā 46. — Šinī laikā nepieteiktās
tiesības un prasības atzīs par
spēkā neesošām.

Likvidāc. komis. priekšsēd.
6272b B. Beckers.

A/S Marriott & Seligmann,.
Liepājas bekona fabrika, dib.
1884. g., valde, pamatodamās
uz statūtu 68. § paziņo akcio-
nāriem un visām personām, kam
ir kādas attiecības pret sabiedrību
ka sabiedrība, saskaņā ar ak-
cionāru š. g. 26. aprīļa pilnas
sapulces lēmumu, uzsākusi lik-
vidēties. 5468b

Ar šo paziņojam, ka

Latvijas mednieku biedrība
„Mežrags"

ir uzsākusi likvidāciju un lūdz.
kreditorus pieteikties 1 mēneša
laikā Ausekļa ielā 6/8 dz. 11.
7129 Bledr. priekšn. E. Ronis .

sludinājumi.

Ziemeļu bankas
akciju sabiedrības,

RIGĀ,
valde, saskaņā ar statūtu 64. §,
ielūdz akcionārus uz

otro kārt. uispār. sapulci
trešdien, 1935. g. 12. jūnijā,
pīkst. 19, bankas telpās Rīgā
L. Smilšu ielā ,11/13, jautājuma
izlemšanai, kas kvalificēta kvo-
ruma trūkuma dēļ palika neizšķirts
pirmā sapulcē 1935g. 23. maijā.

Dienas kārtība:

Nolēmums par statūtu §§ 30.
un 40. grozījumu.

Piezīme. Šī otrā sapulce at-
zīstama par pilntiesīgu un tās
lēmumi par galīgiem, neskatoties
uz reprezentēto akciju skaitu.

Maksātnespējīgā parādnieka
ārpus tirdzniecības Leiba Alpero-
viča kreditorus uzaicina ierasties
1935. g. 3. jūnijā pīkst. 16 Rīgā
Jura Alunana ielā 3 dz. 8 uz

kreditoru sapulci.

Dienas kārtība.
1) konkursa valdes pienākumu

izpildītāja zvērināta aiz-
gādņa ziņojums;

2) maksātnespējas raksturs;
3) zvērināta aizgādņa atlīdzība;
4) konkursa slēgšana.

Zvēr. aizgādnis zvēr. adv.
7188b M. Grajevskis.

Maksātnespējīgā parādnieka
mirušā Fr. Smiltes mantojuma
masas zvērināts aizgādnis zvēr:
adv. Jānis Sūna paziņo, ka
maksātnespējīgā parādnieka mir.
Friča Smiltes

kreditoru pilnsapulce
notiks š. g. 4. jūnijā pīkst. 18
Rīgā Merķe|a ielā 21 dz. 4.

Dienas kārtība:
1) zvērināta aizgādņa ziņojums;
2) konkursa valdes vēlēšana;
3) zvērināta aizgādņa atalgo-

jums;
4) dažādi jautājumi.

Rīgā, 1935. g. 23. maijā.
7133b Zvēr. adv. J. Sūna.

Krievu

zemnieku apinis
likvidācijas komisija uzaicina
visus šās apvienības mantas turē-
tājus, debitorus, kreditorus un
citas ieinteresētas personas pie-
teikties 1 mēneša laikā, skaitot
no šī sludinājuma ievietošanas
dienas likvidācijas komisijai Rīgā
Teātra ielā 12 dz. 8.

Laikā nepieteiktas tiesības un
prasības atzīs par spēku zaudē-
jušām, bet mantu slēpējus sauks
pie atbildības.

7130b Likvidācijas komisija.

Tukuma pasta-telegr. kantoris
izsludina par nederīgu radiofona
atļ. 738, ko šis kantoris 1934. g.
18. augustā izdevis Teodoram
Zīvertam Milzkalnes pag. ,,Šķēp-
niekos" . 690l'x

Tukuma pils. valde izsludina
par nederīgu nozaudēto darba
grām. ser. Z J\° 25704, ko
Bauskas pils. valde 1932. g.
14. jūnijā izdevusi Jānim Ši-
liņam. 7020x

Spāres pag. valde izsludina
par nederīgu nozaudēto kumeļa
reģ. zīmi 208, ko Pastendes pag.
valde 1933. g. 1. augustā izd.
Fricim Grencim. 5336x

Ventspils apr. priekšnieks iz-
sludina par nederīgu Latvijas
pasi ser. CT N° 007767/12791,
ko Ventspils apr. pol. 1. iec.
priekšn. 1928. g. 10. augustā
izsniedzis Kārlim Šteinbeream.

Ventspils apr. priekšnieks iz-
sludina par nederīgu Latvijas
pasi ser. CT N° 017443/14347,
ko Ventspils apr. pol. 1. iec.
priekšnieks 1930. g. 2. septembrī
izsniedzis Valdtrautai Nīmands.

Kuldīgas pagasta valde izslu-
dina par nederīgām: 1) Latvijas
pasi ser. LP Ni 011824/1324,
ko Rendas pag. valde 1928. g.
16. jūnijā izdevusi Kārlim Berg-
manim un 2) karakl. apl. 13845,
ko Tukuma-Talsu kara apr.
priekšn. 1921. g. 1. novembrī
izdevis kara dienestam nederī-
gam Fricim Viļā d. Gipseram.

Rīgas prēf. 7. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu nozaudēto
karakl. apl. 9049, ko Rīgas
kara apr. priekšnieks 1929. g.
12. februārī izdevis Berkam-Bo-
risam Segalim, dzim. 1891. g.

Rīgas prēf. 8. iec. priekšnieks
izsludina par nederīgu karakl.
apl. 710, ko Autotanku pulka
komand. 1929. g. 25. februārī
izdevis Jānim-Nikolajam Birken-
šteinam. 7002x

Zvirgzdenes pagasta valde iz-
sludina par nederīgu zirga pasi
JV° 138 18388, ko Nautrēnu pa?,
valde 1926. g. 3. martā izdevusi
Ādamam Pētera d. Ķoļčam.

Zvirgzdenes pagasta valde iz-
sludina par nederīgu zirga pasi
N° 1516/17266, ko Šķaunes pag.
valde 1928. g. 3. janvārī izdevusi
Sebestijanam Recam. 521 lx

Iespiests Valsts tipogrāfijā.

Dzelzceļu Techniskfl direkcija
š. g. 7. jūnijā

L 897 iztlos TtMftstkmĒkā ixsolē 7139

Rīgas-Rūjienas dzelzceļa līnijas sliežu likšanas darbus
posmā Limbāži-Puikule. Drošības nauda Ls 1000,—.
Tuvākas ziņas Dzelzceļu virsvaldē, 308a istabā, darba laikā.

Latvijas banka
pfirilod „&udrabiņu" mājas

Kārsavas pagastā, ar zemes kopplatību 11 ha, uz sekošiem notei-
kumiem: vairāksolītājiem jāiemaksā pirms līguma parakstīšanas
'/4 daļa no nosolītās summas, bet atlikums 10 termiņos 5 gadu
laikā ar 6 proc. augļu gadā. L 901 7140

Rakstiski piedāvājumi apmaksāti ar Ls 2,— zimognodevu,
iesniedzami I.atviias. bankas diskonta dalai līdz š. v. 7. iūniiam.

Latvijas banka
pdidod nekustamu inašwšwnwM Jtarsama.

Latgales ielā 35, uz sekošiem noteikumiem: vairāksolītājam jā-
iemaksā pirms līguma parakstīšanas 1/4 daļa no nosolītās summas,
bet atlikums nomaksājams 10 termiņos 5 gadu laikā ar 6 proc.
gadā par nenomaksāto daļu. L 906 7141

Pirkšanas piedāvājumi apmaksāti ar Ls 2,— zimognodevu,
rakstiski iesniedzami Latv. bankas disk. daļai līdz š. g. 13. jūuijam.

Nodokļu departaments
izdos 8.000.000 korķu piegādi

rakstveida izsolē š. g. 7. jūnijā pīkst. 11, 1. Pils ielā 13/15.
Drošība 5 proc. apmērā no piedāvājuma kopsummas.
Tuvāki noteikumi saņemami spirta monopola nodaļā parastajā

darba laikā. L 894 ' 7138
1935. g. 24. maijā. Nodokļu depart. direktors E. Loske.

Šoseju un zemes teļu departamenta 7. rajona inženieris,
1935. g. 7. jūnijā, pīkst. 10, Smiltenē, Dārza ielā 7/9,

izdos jaullfās izsolēs:
1) 5,60 m gara koka tilta būvi, uz Strenču-Kārķu II šķ. ceļa,

km 11,358. Nodrošinājums Ls 15,—.
2) Mūra tilta remonta darbus pār Palsss upi, uz Palsmanes-Cdrupu

II šķ. ceļa pie Vilciņu pusmuižas. Nodrošinājums Ls 80,—.
3) 11,70 m gara koka tilta būvi, pār Melnupi, uz Ķemeru-Kalncempju

III šķ. ceļa pie Ontu mājām, Alsviķu pag. Nodrošināj. Ls90,—.
Tuvākas ziņas rajona kancelejā, darba laikā. L 903 7142

<ļ«ļiļyļ,M> šā Sada 4- i"'ipīkst 13. pārdos Rīgas pilsētas
mim.WMMļMC Savstarpējās kredītbiedrības telpās Kalpaka
bulv. 2, tās pašas kredītbiedrības uzdevumā atklātā vairāksolīšanā
dažādas tūbiņu un špriekorķu fabrikas mašīnas un iekārtu,
atrodošos Rīgā, L. Nometņu ielā 25.

Tuvākas ziņas augšminētā kredītbiedrībā.
7226 Zvēr. biržas māklers P. Rupners.
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